
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CATALOGO 

FONDO 

MANLIO CASTIGLIONI 



 

1 

Il cimitero marino / Paul Valéry ; versione e commento di Mario Tutino ; prefazione di Alessandro 

Parronchi. - Milano : All’insegna del pesce d’oro, 1962 (stampa 1963). - 78 p. ; 18 cm. ((Testo orig. a 

fronte. - Ed. di 1000 esempl. num. (Acquario ; 18)  

N. inv.: 146  4700   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0001      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

2   

Rien que la Terre : voyage / Paul Morand. - Paris : Grasset, 1926. - 258 p. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  4866   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0002      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

3 

Ouvert la nuit / Paul Morand. - Paris : Editions de la Nouvelle revue francaise, 1922. - 197 p. ; 8. ((Ed. di 

100 esempl. con num. romana  

N. inv.: 146  6635   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0003      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

4 

Les coeurs purs. - Paris : Editions de la Nouvelle revue francaise, 1927. - 223 p. ; 19 cm. ((Ed. di 1012 

esempl. con num. romana  

N. inv.: 146  4825   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0004      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

5 

Fond de cantine / Pierre Drieu La Rochelle. - Paris : Editions de la Nouvelle revue francaise, 1920. - 81 p. ; 

19 cm.  

N. inv.: 146  4685   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0005      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

6 

Compagnons : poemes / Georges Duhamel. - Paris : NRF, c1918. - 125 p. ; 20 cm.  

N. inv.: 146  5027   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0006      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

7 

Les maitres d’autrefois : Belgique, Hollande / Eugene Fromentin. - Berlin : Internationale bibliothek, 

1921. - VII, 293 p. ; 18 cm. (Bibliotheque francaise ; 21)  

N. inv.: 146  4684   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0007      

Tipo circolazione: INTERNA   

  

 



8 

Cézanne / par Tristan-L. Klingsor. - 3. éd. - Paris : Les éditions Rieder, 1928. - 63 p., 40 c. di tav. : ill. ; 21 

cm. (Maîtres de l’art moderne ; 3)  

N. inv.: 146  4712   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0008      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

9 

Le voyage d’Urien / André Gide. - 10. ed. - Paris : Librairie Gallimard, [1929]. - 165 p. ; 17 cm. (Nrf : 

Nouvelle revue française)  

N. inv.: 146  4614   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0009      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

10 

Les contemplations / par Victor Hugo. - Paris : Nelson, [1910?]. - 476 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm. 

(Collection Nelson ; 5)  ((Fa parte di: Oeuvres completes de Victor Hugo. - Paris : Nelson. - v. ; 17 cm.  

N. inv.: 146  4708   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0010      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

11 

Amphitryon 38 : comedie en trois actes / Jean Giraudoux. - Paris : B. Grasset, \ 1929!. - 232 p. ; 19 cm. 

(Les cahiers verts ; 5)  

N. inv.: 146  4682   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0011      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

12 

Les nouvelles nourritures / Andre Gide. - [Paris! : Gallimard, 1935!. - 163 p. ; 17 cm. (Nrf : Nouvelle revue 

française)  

N. inv.: 146  4687   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0012      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

13 

Souvenirs d’enfance et de jeunesse / par Ernest Renan. - Paris : Nelson ; Calmann-Levy, [19..?]. - 287 p., 

[1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm. (Collection Nelson ; 36)   

N. inv.: 146  4686   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0013      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

14 

Paolo Uccello / par Philippe Soupault. - Paris : Rieder, 1929. - 64 p., LX p. di tav. : ill. ; 21 cm. (Maitres de 

l’art ancien ; 10)  

N. inv.: 146  4747   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0014      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

 



15 

Manet / par Jacques Emile Blanche. - Paris : Reider, 1924. - 63 p., 40 p. di tav. : ill. ; 21 cm. (Maîtres de l’art 

moderne)  

N. inv.: 146  4855   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0015      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

16 

Mr. Degas bourgeois de Paris / par Georges Rivière. - Paris : Librairie Floury, 1935. - 187 p., [8] c. di tav. : 

ill. ; 20 cm. (Anciens et modernes)  

N. inv.: 146  4701   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0016      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

17 

Celebres lecons et fragments / Jules Lagneau. - Paris : Presses universitaires de France, 1950. - VII, 322 p.,  

1! c. di tav. ; 23 cm. (Bibliothèque de philosophie contemporaine. Histoire de la philosophie et 

philosophie generale)  

N. inv.: 146  4852   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0017      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

18.1 

1: Du cote de chez Swann / Marcel Proust. - 65. ed. - Paris : NRF, c1919 (stampa 1924) - 208,190 p. ; 19 

cm.  .  ((Fa parte di: A la recherche du temps perdu / Marcel Proust. - Paris : NRF. -    v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  4690   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0018.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

18.2 

2/ Marcel Proust. - Paris : Editions dela Nouvelle Revue francaise, c1919 (stampa 1927). - 242, 229 p. ; 19 

cm.  ((Fa parte di: 2-3: A l’ombre des jeunes filles en fleurs / Marcel Proust. - Paris : Editions dela 

Nouvelle Revue francaise, c1919. - 2 v. ; 19 cm. A la recherche du temps perdu / Marcel Proust. - Paris : 

NRF. -    v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  4816   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0018  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

18.3 

3/ Marcel Proust. - Paris : Editions de la Nouvelle Revue francaise, c1919 (stampa 1927). - 259, 279 p. ; 19 

cm.  .  ((Fa parte di: 2-3: A l’ombre des jeunes filles en fleurs / Marcel Proust. - Paris : Editions dela 

Nouvelle Revue francaise, c1919. - 2 v. ; 19 cm. A la recherche du temps perdu / Marcel Proust. - Paris : 

NRF. -    v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  4829   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0018  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

 

 



18.4 

4: Le cote de Guermantes. 2. ; Sodome et Gomorrhe. 1. / Marcel Proust. - 59. ed. - Paris : Gallimard (nrf), 

c1921 (stampa 1929 e 1922). - 282, 230 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: A la recherche du temps perdu / Marcel 

Proust. - Paris : NRF. -    v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  4931   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0018  /4    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

18.5 

5: Sodome et Gomorrhe. 2. / Marcel Proust. - 18. ed. - Paris : Editions de la Nouvelle Revue Francaise, 

1922. - 236, 237 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: A la recherche du temps perdu / Marcel Proust. - Paris : NRF. -    

v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  5001   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0018  /5    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

18.6 

6: La prisonniere : (Sodome et Gomorrhe 3.) / Marcel Proust. - 55. ed. - Paris : Editions de la Nouvelle 

Revue Francaise. - 280, 285 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: MIL0534570 A la recherche du temps perdu / Marcel 

Proust. - Paris : NRF. -    v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  5009   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0018  /6    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

18   

7: Albertine disparue / Marcel Proust. - 29. ed. - Paris : Librairie Gallimard, Editions de la Nouvelle 

Reveu Francaise, c1925 (stampa 1926)-. - 225, 213 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: A la recherche du temps perdu 

/ Marcel Proust. - Paris : NRF. -    v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  5136   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0018      

Tipo circolazione: INTERNA   

  

18.8.2   

2 / Marcel Proust. - Paris : Librairie Gallimard, c1927 (stampa 1929). - 260 p. ; 20 cm. ((Sul front.: 39. ed.  

((Fa parte di: 8: Le temps retrouve / Marcel Proust. A la recherche du temps perdu / Marcel Proust. - 

Paris : Librairie Gallimard. - v. ; 20 cm.  

N. inv.: 146  13906   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0018.8  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

19 

Isabelle : récit / André Gide. - 21. ed. - Paris : Gallimard, ©1921, stampa 1929. - 155 p. ; 16 cm.  

N. inv.: 146  4699   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0019      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

20 

Journal des faux-monnayeurs / André Gide. - 16. ed. - Paris : Gallimard, ©1927, stampa 1929. - 144 p. ; 16 

cm.  



N. inv.: 146  4691   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0020      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

21 

A. O. Barnabooth : son journal intime / Valéry Larbaud. - Paris : Éditions de la Nouvelle revue francaise, 

1922. - 346 p. ; 19 cm. ((Ed. comprensiva di 100 esempl. num.  

N. inv.: 146  4692   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0021      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

22 

Morceaux choisis / par Maurice Maeterlinck ; introduction par Georgette Leblanc. - Paris : Nelson, [19..]. 

- XII, 350 p., 1! c. di tav. : ritr. ; 16 cm. (Collection Nelson ; 11)  

N. inv.: 146  4705   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0022      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

22BS 

Morceaux choisis / par Maurice Maeterlinck ; introduction par Georgette Leblanc. - Paris : Nelson, [19..]. 

- XII, 350 p., 1! c. di tav. : ritr. ; 16 cm. (Collection Nelson ; 11)  

N. inv.: 146  5784   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  022BS      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

23 

L’otage : drame en trois actes / Paul Claudel. - 25. ed. - Paris : Gallimard, stampa 1930. - 220 p. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  4828   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0023      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

24.1 

1 / Erich Auerbach. - Torino : Einaudi, 1967. - XXXIX, 285 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Mimesis : il realismo 

nella letteratura occidentale / trad. di A. Romagnoli e H. Hinterhauser ; con un saggio introduttivo di 

Aurelio Roncaglia. - 2. ed. - Torino : G. Einaudi, 1967. - 2 v. ; 16.  

N. inv.: 146  4656   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0024  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

24.2 

2 / Erich Auerbach. - Torino : Einaudi, 1967. - 349 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Mimesis : il realismo nella 

letteratura occidentale / trad. di A. Romagnoli e H. Hinterhauser ; con un saggio introduttivo di Aurelio 

Roncaglia. - 2. ed. - Torino : G. Einaudi, 1967. - 2 v. ; 16.  

N. inv.: 146  4657   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0024  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

25.2 

2 / Aldo Capasso. - Genova : Emiliano Degli Orfini, 1934. - 418 p. ; 21 cm.  ((Fa parte di: Saper distinguere 

: saggi / Aldo Capasso. - Genova : Emiliano Degli Orfini, 1934 (Tip. Italica). - 2 v. ; 21 cm.  



N. inv.: 146  5085   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0025  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

26 

John Ruskin / introduction, traduction et notes par Walter Thomas. - Paris : La Renaissance du livre, 

[1925] - 214 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm. (Les cent chefs-d’œuvre étrangers)  

N. inv.: 146  4723   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0026      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

27 

La salute di Montaigne e altri scritti di letteratura francese / Sergio Solmi. - Firenze : Le Monnier, 1942. - 

XVI, 191 p. ; 21 cm. ((Ed. di 1000 esemplari numerati e di 100 esemplari fuori commercio. (Quaderni di 

letteratura e d’arte ; 6)  

N. inv.: 146  4683   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0027      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

28 

Marcel Proust / George D. Painter. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 769 p ; 23 cm. ((Trad. E. Vaccari Spagnol, 

V. Di Giuro. (I fatti e le idee ; 140)  

N. inv.: 146  4609   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0028      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

29 

Studi / Jacques Rivière. - Milano : Bompiani, 1945. - 202 p. ; 22 cm. ((Introduzione e traduzione di 

Giuseppe Lanza. (Portico ; 2)  

N. inv.: 146  4613   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0029      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

30 

Vita, opere e pensieri di Ch. Baudelaire : con una introduzione e sei commentari critici / Mario 

Bonfantini. - Novara : Le edizioni della libra, 1928 (G. Parzini). - VI, 186 p. ; 19 cm. (Collezione critica)  

N. inv.: 146  4709   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0030      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

31 

Trois grands vivants : Cervantes, Tolstoi, Baudelaire / Andre Suares. - 7. ed. - Paris : Grasset, c1938. - 304 

p. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  4703   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0031      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

32 

La poesie de Stephane Mallarme : etude litteraire / Albert Thibaudet. - 2. ed. - Paris : Gallimard, [1926]. - 

470 p. ; 19 cm.  



N. inv.: 146  4739   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0032      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

33 

Le meuble francais moderne / par Leon Moussinac. - Paris : Librairie Hachette, c1925. - 101 p., [33] c. di 

tav. : ill. ; 20 cm. (Petits livres illustres sur les arts decoratifs)  

N. inv.: 146  13753   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0033      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

34 

La mentalità primitiva / Lucien Levy-Bruhl ; con un saggio di Giuseppe Cocchiara ; traduzione di Carlo 

Cignetti. - Torino : G. Einaudi, 1966. - XXVI, 460 p. ; 19 cm. (Nuova universale Einaudi ; 69)  

N. inv.: 146  4612   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0034      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

35 

Henri Matisse : trente reproductions de peintures et dessins / una étude critique par Marcel Sembat ; 

notices bibliographiques et documentaires et d’un portrait inédit de l’artiste par Jules Germain. - Paris : 

Nouvelle revue francaise, 1920. - 63 p. : ill. ; 16 cm. (Les peintres français nouveaux ; 1)  

N. inv.: 146  4960   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0035      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

36   

Marie Laurencin : vingt-six reproductions de peintures et dessins precedees d’une etude critique / par 

Roger Allard. - Paris : NRF, 1921. - 63 p. : ill. ; 16 cm. ((Sul front.: de notices biographiques et 

documentaires et d’un portrait inedit de l’artiste dessine par elle-meme et grave sur bois par L. Dumser. 

(Les peintres français nouveaux ; 9)  

N. inv.: 146  5057   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0036      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

37 

A. Marquet : trente reproductions de peintures et dessins precedees d’une etude critique / par Francois 

Fosca. - Paris : NRF, 1922. - 63 p. : ill. ; 16 cm. ((Sul front.: notices biographiques et documentaires et d’un 

portrait inedit de l’artiste dessine par lui-meme et grave sur bois par J. Germain. (Les peintres français 

nouveaux ; 12)  

N. inv.: 146  4970   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0037      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

38 

Claude Monet : trente reproductions de peintures et dessins precedees d’une etude critique / par Florent 

Fels. - 2. ed. - Paris : NRF, 1925. - 63 p. : ill. ; 16 cm. ((Sul front.: notices biographiques et documentaires et 

d’un portrait inedit de l’artiste grave sur bois par G. Aubert. (Les peintres français nouveaux ; 22)  

N. inv.: 146  4961   



Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0038      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

39 

André Derain : vingt-six reproductions de peintures précédées d’une étude critique / par André Salmon ; 

de notices biographiques et documentaires et d’un portrait inédit de l’artiste dessiné et gravé sur bois 

par Georges Aubert. - Paris : Éditions de la Nouvelle revue française, 1924. - 63 p. : in gran parte ill., 1 

ritr. ; 16 cm. ((Descrizione basata sulla cop. (Les peintres français nouveaux ; 15)  

N. inv.: 146  5053   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0039      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

40 

Georges De Chirico : vinght-neuf reproductions de peintures precedees d’une etude critique / par Roger 

Vitrac. - 3. ed. - Paris : NRF, 1927. - 63 p. : ill. ; 16 cm. ((Sul front.: notices biographiques et documentaires 

et d’un portrait de l’artiste par lui meme grave sur bois par G. Aubert. (Les peintres français nouveaux ; 

29)  

N. inv.: 146  4968   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0040      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

41 

Moise Kisling : vingt-huit reproductions de peintures precedees d’une etude critique / par Georges 

Gabory. - Paris : NRF, 1928. 63 p. : ill. ; 16 cm. ((Sul front. : notices biographiques et documentaires et 

d’un portrait inedit de l’artiste, par lui-meme grave sur bois par C. Aubert. (Les peintres français 

nouveaux ; 30)  

N. inv.: 146  5035   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0041      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

42 

Pierre-Auguste Renoir : 28 reproductions de ses oeuvres precedes d’une etude critique par / Adolphe 

Basler. - 3. ed. - Paris : NRF, 1928. - 63 p. : ill. ; 16 cm. ((Sul front.: notices biographiques et documentaires 

et portrait de l’artiste par Albert Andre, grave sur bois par Georges Aubert. (Les peintres français 

nouveaux ; 32)  

N. inv.: 146  4959   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0042      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

43.1 

1: Europe. 1, Italie / par Garnier-Pages. - Paris : Pagnerre, 1861. - 559 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 23 cm.  ((Fa 

parte di: Histoire de la révolution de 1848 / par Garnier-Pagès. - Paris : Pagnerre, 1861-1872. - v. ; 23 cm.  

N. inv.: 146  13577   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0043.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

43.2 

2: Europe. 2 / par Garnier-Pages. - Paris : Pagnerre, 1861. - 419 p. ; 24 cm.  ((Fa parte di: Histoire de la 

révolution de 1848 / par Garnier-Pagès. - Paris : Pagnerre, 1861-1872. - v. ; 23 cm.  

N. inv.: 146  13749   



Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0043.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

43.3 

3: Europe. 3 / par Garnier-Pages. - Paris : Pagnerre, 1861. - 424 p. ; 24 cm.  ((Fa parte di: Histoire de la 

révolution de 1848 / par Garnier-Pagès. - Paris : Pagnerre, 1861-1872. - v. ; 23 cm.  

N. inv.: 146  13750   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0043.3      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

43.4 

4: Chute de la royauté / par Garnier-Pages. - Paris : Pagnerre, 1861. - VII, 424 p. ; 23 cm.  ((Fa parte di: 

Histoire de la révolution de 1848 / par Garnier-Pagès. - Paris : Pagnerre, 1861-1872. - v. ; 23 cm.  

N. inv.: 146  13751   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0043.4      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

43.5 

5: 24 février 1848 / par Garnier-Pages. - Paris : Pagnerre, 1861. - 443 p. ; 24 cm.  ((Fa parte di: Histoire de 

la révolution de 1848 / par Garnier-Pagès. - Paris : Pagnerre, 1861-1872. - v. ; 23 cm.  

N. inv.: 146  13752   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0043.5      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

43.6 

6: Gouvernement provisoire. 1 / par Garnier-Pages. - Paris : Pagnerre, 1862. - 464 p. ; 24 cm.  ((Fa parte di: 

Histoire de la révolution de 1848 / par Garnier-Pagès. - Paris : Pagnerre, 1861-1872. - v. ; 23 cm.  

N. inv.: 146  13755   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0043.6      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

43.7 

7: Gouvernement provisoire. 2 / par Garnier-Pages. - Paris : Pagnerre, 1862. - 420 p. ; 24 cm.  ((Fa parte di: 

Histoire de la révolution de 1848 / par Garnier-Pagès. - Paris : Pagnerre, 1861-1872. - v. ; 23 cm.  

N. inv.: 146  13756   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0043.7      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

43.8 

8: Gouvernement provisoire. 3 / par Garnier-Pages. - Paris : Pagnerre, 1862. - 40 p. ; 24 cm.  ((Fa parte di: 

Histoire de la révolution de 1848 / par Garnier-Pagès. - Paris : Pagnerre, 1861-1872. - v. ; 23 cm.  

N. inv.: 146  13757   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0043.8      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

44.1 

1 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 419 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Histoire de 

diz ans : 1830-1840 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 5 v. ; 18 cm.  

N. inv.: 146  13670   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0044  /1    



Tipo circolazione: INTERNA   

   

44.2 

2 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 403 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Histoire de 

diz ans : 1830-1840 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 5 v. ; 18 cm.  

N. inv.: 146  13671   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0044  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

44.3 

3 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 424 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Histoire de 

diz ans : 1830-1840 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 5 v. ; 18 cm.  

N. inv.: 146  13672   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0044  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

44.4 

4 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 460 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Histoire de 

diz ans : 1830-1840 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 5 v. ; 18 cm.  

N. inv.: 146  13673   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0044  /4    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

44.5 

5 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 457 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Histoire de 

diz ans : 1830-1840 / par M. Louis Blanc. - Lausanne : Imprimerie suisse, 1850. - 5 v. ; 18 cm.  

N. inv.: 146  13674   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0044  /5    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

45.1 

1 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1845. - 622 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri  1-9.  ((Fa parte di: Histoire 

du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13828   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

45.2 

2 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1845. - 774 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri  10-18.  ((Fa parte di: Histoire 

du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13829   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   



45.3 

3 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1845. - 688 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri  19-24.  ((Fa parte di: Histoire 

du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13830   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

45.4 

4 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1847. - 939 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri  25-30.  ((Fa parte di: Histoire 

du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13831   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /4    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

45.5 

5 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1850. - 754 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri  31-35.  ((Fa parte di: Histoire 

du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13832   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /5    

Tipo circolazione: INTERNA   

  

45.6 

6 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1852. - XXIV, 787 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri  36-40.  ((Fa parte di: 

Histoire du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13833   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /6    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

45.7 

7 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1857. - 866 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri  41-45.  ((Fa parte di: Histoire 

du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13834   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /7    

Tipo circolazione: INTERNA   

 



45.8 

8 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1857. - 895 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri  46-50.  ((Fa parte di: Histoire 

du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13835   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /8    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

45.9 

9 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1860. - 1060 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri 51-56.  ((Fa parte di: 

Histoire du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13836   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /9    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

45.10  

10 / par Ad. Thiers. - Bruxelles : [s.n.], 1864. - 977 p. ; 19 cm. ((Contiene i libri 57-62.  ((Fa parte di: 

Histoire du Consulat et de l’Empire : faisant suite a l’histoire de la révolution française / par Ad. Thiers. - 

Bruxelles : [s.n.], 1845-1864. - 10 v. ; 18 cm. ((Sui front.: Les commissions se reçoivent pour l’États Sardes 

chez A. Fontana, á Turin (poi G. Cerutti) ; pour la Lombardie chez C. Turati a Milan ; pour le reste de 

l’Italie chez F. Le Monnier a Florence.  

N. inv.: 146  13837   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0045  /10    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

46 

L’opera al nero : romanzo / Marguerite Yourcenar. - 2. ed. - Milano : Feltrinelli, 1983. - 301 p. ; 22 cm. 

((Trad. di Marcello Mongardo. - Edizione riveduta da Gabriella Cartago. (Biblioteca narratori Feltrinelli ; 

8)  

N. inv.: 146  4856   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0046      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

47 

Nouveaux essais sur l’entendement humain / Leibniz. - Paris : Flammarion,[19..?]. - 532 p. ; 18 cm. (Les 

meilleurs auteurs classiques français et étrangers)  

N. inv.: 146  4720   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0047      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

48 

Infanzia : romanzo / Nathalie Sarraute. - Milano : Feltrinelli, 1983. - 230 p. ; 23 cm. (I narratori)  

N. inv.: 146  4824   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0048      

Tipo circolazione: INTERNA   



   

49   

Le pot d’or / James Stephens ; traduit de l’anglais par A. et m. Malblanc. - 3. ed. - Paris : F. Rieder et C., 

1925. - 240 p. ; 20 cm. (Les prosateurs étrangers modernes)  

N. inv.: 146  4740   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0049      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

50 

L’assommoir : (Lo scannatojo) / di Emilio Zola ; traduzione di Emmanuele Rocco autorizzata dall’autore. 

- Milano : Fratelli Treves, 1888. - 463 p., 58 c. di tav. : ill. ; 28 cm.  

N. inv.: 146  7117   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0050      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

51 

La canzone di Rolando / nel testo di Oxford Ms. Digby 23 e nella traduzione di Carlo Raimondo ; con 

prefazioni di Pierre de Nolhac e di Pio Rajna. - In Milano : Bottega di Poesia, 1927. - XX, 143 p. ; 28 cm.  

N. inv.: 146  4966   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0051      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

52 

Liriche scelte / P. B. Shelley e J. Keats ; con introduzione e note di F. Olivero. - Bologna : N. Zanichelli, 

stampa 1919 (Bologna : Coop. Tip. Mareggiani). - 105 p. ; 19 cm. (Raccolta di classici stranieri con note ; 

2)  

N. inv.: 146  4858   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0052      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

53 

Entretiens avec Paul Valery / Frederic Lefevre ; precedes d’une preface de Henri Bremond. - 10. ed. - 

Paris : Le livre, 1926. - LVII, 376 p. ; 19 cm. (Essais et curiosités littéraires)  

N. inv.: 146  4851   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0053      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

54 

Variete 4. / Paul Valery. - 4. ed. - Paris : Gallimard, [1938]. - 265 p. ; 19 cm. (Nouvelle revue française)  

N. inv.: 146  5138   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0054      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

55 

Alain / Andre Maurois. - Paris : Domat, c1950. - 148 p. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  4743   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0055      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

 



56 

Anthologie de la nouvelle poésie française. - Paris : Aux Editions du Sagittaire, [1924]. - 422 p. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  4732   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0056      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

57.1 

1. - Paris : Librairie de Firmin Didot Freres, Fils et Cie, 1859. - VIII, 447 p. ; 19 cm. ((Il volume contiene 

solo Memoires souvenirs et anecdotes (Bibliotheque des memoires relatifs a l’histoire de France pendant 

le 18. siecle ; 19)  ((Fa parte di: Memoires souvenirs et anecdotes / M. Le Comte de Segur. 

Correspondance et pensees du principe de Ligne ; avec avant-propos et notes par M. Fs. Barriere. - Paris 

: Librairie de Firmin Didot. - volumi ; 19 cm  

N. inv.: 146  4943   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0057  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

58 

Les betes chez elles / Andree Martignon. - Paris : Stock, 1938. - 238 p. ; 19 cm. (Les livres de nature ; 45)  

N. inv.: 146  4838   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0058      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

59 

Le più belle pagine di Gino Capponi / scelte da Giovanni Gentile. - Milano : F.lli Treves, 1926. - V, 285 p., 

[1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm. (Le più belle pagine degli scrittori italiani scelte da scrittori viventi ; 29)  

N. inv.: 146  4827   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0059      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

60 

Le più belle pagine di Francesco Redi / scelte da Piero Giacosa. - Milano : Fratelli Treves, 1925. - XXIV, 

282 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm. (Le più belle pagine degli scrittori italiani scelte da scrittori viventi ; 27)  

N. inv.: 146  4826   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0060      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

61 

Spaccio de la bestia trionfante, proposto da Giove, effettuato dal Consiglio, rivelato da Mercurio, recitato 

da Sofia, udito da saulino, registrato dal Nolano / Giordano Bruno ; con prefazione di G. Stiavelli. - 

Roma : Edoardo Perino Tip. Edit., 1888. -  210 p. ; 14 cm. (Biblioteca classica per il popolo ; 3)  

N. inv.: 146  4849   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0061      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

62 

L’ombre de la Croix / Jerome et Jean Tharaud. - Paris : Librairie Plon, c1920. - 306 p. ; 19 cm. 

N. inv.: 146  4731   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0062      

Tipo circolazione: INTERNA   



   

63 

La Chartreuse de Parme / par Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Nelson, [19..]. - 567, 8 p., [1] c. di tav. : ill. ; 

17 cm. (Collection Nelson)  

N. inv.: 146  4748   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0063      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

64 

L’affare Dreyfus : 1894-1906 / Bruno Revel. - Milano : A. Mondadori, 1936. - 376 p., 16 p. di tav. : ill. ; 20 

cm. (I libri verdi ; 33)(Drammi e segreti della storia ; 33)  

N. inv.: 146  4744   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0064      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

65 

Il pensiero di Alain : studio critico / Sergio Solmi. - Milano : G. Scheiwiller, 1930. - 136 p. ; 18 cm. ((Ed. di 

250 esempl. num.  

N. inv.: 146  4736   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0065      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

66 

Journal : 1889-1939 / Andre Gide. - [Paris]: Ed. de la Nouvelle revue francaise, stampa 1939. - 1356 p. ; 18 

cm. (Bibliothèque de la Pléiade ; 54)  ((Fa parte di: Journal / Andre Gide. - Paris : Gallimard. - v. ; 18 cm.  

N. inv.: 146  4715   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0066      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

67 

Colomba ; suivi de La mosaique et autres contes et nouvelles / par Prosper Merimee. - Nouv. ed. 

corrigees. - Paris : Charpentier, 1871. - 450 p. ; 19 cm. (Oeuvres de Prosper Mérimée)  

N. inv.: 146  13477   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0067      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

68 

Il libro della morte : viatico per tutte le ore della vita. - Lugano : Casa editrice del Coenobium, 1911. - 375 

p. ; 20 cm.  

N. inv.: 146  13811   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0068      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

69 

Profili e storielle / Gedeon Tallemant des Réaux ; a cura di Paolo Nalli. - Milano : A. Minuziano, 1945. - 

XXX, 356 p. ; 17 cm. (Altalena ; 4)  

N. inv.: 146  12320   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0069      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   



   

70.1 

1 / Henri Frédéric Amiel. - 10. éd. - Genève : Georg, 1908. - LXXVI, 247 p, ; 20 cm.  ((Fa parte di: 

Fragments d’un journal intime / Henri-Frédéric Amiel ; précédés d’une étude par Edmond Scherer. - 

Genève : Georg & Co. - v. ; 20 cm.  

N. inv.: 146  13575   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0070  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

70.2 

2 / Henri Frédéric Amiel. - 10. éd. - Genève : Georg, 1908. - 335 p. ; 20 cm.  ((Fa parte di: Fragments d’un 

journal intime / Henri-Frédéric Amiel ; précédés d’une étude par Edmond Scherer. - Genève : Georg & 

Co. - v. ; 20 cm.  

N. inv.: 146  13576   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0070  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

71 

Climats : roman / Andre Maurois. - Paris : Grasset, c1928 (stampa 1948). - 286 p. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  12690   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0071      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

72 

La Lanterna / Henri Rochefort ; a cura di Paolo Nalli. - Milano : A. Minuziano, 1948. - 278 p. ; 17 cm. 

((Traduzione di Paolo Nalli. (Documenti di storia politica ; 1)  

N. inv.: 146  12753   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0072      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

73 

Olivier Twist : roman anglais / par Ch. Dickens ; traduit avec l’autorisation de l’auteur sous la direction 

de P. Lorain par Alfred Gerardin. - Paris : Hachette, 1871. - 419 p. ; 18 cm.  

N. inv.: 146  12366   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0073      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

74 

Pensées : (édition de 1670) / B. Pascal. - Paris : E. Flammarion, [1906?]. - 352 p. : 1 ritr. ; 19 cm. (Les 

meilleurs auteurs classiques français et étrangers)  

N. inv.: 146  12821   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0074      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

75 

Graziella / A. de Lamartine ; images de Paul Jarach. - Paris : La maitrise du livre, stampa 1947. - 213 p. : 

ill. ; 19 cm. (Au jardin francais ; 3)  

N. inv.: 146  12838   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0075      



Tipo circolazione: INTERNA   

   

76.1 

1. - Paris : E. Flammarion, [19..?]. - 342 p. ; 19 cm. ((Contiene: Les Acharniens ; Les Chevaliers ; Les Nuees 

; Les Guepes ; La Paix  ((Fa parte di: Theatre d’Aristophane. - Paris : E. Flammarion. - 2 v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13707   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0076  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

76.2 

2. - Paris : E. Flammarion, [19..?]. - 370 p. ; 19 cm. ((Contiene: Les Oiseaux ; Les Fetes de Ceres et de 

Proserpine ; Lysistrata ; Les Grenouilles ; Les Harangueuses ; Plutus  ((Fa parte di: Theatre 

d’Aristophane. - Paris : E. Flammarion. - 2 v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13708   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0076  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

77 

Le Horla / Guy de Maupassant. - Paris : Flammarion, (stampa 1925). - 61 p. ; 23 cm. (Select collection ; 

141)  

N. inv.: 146  12784   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0077      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

78 

Ecce Homo ; suivi des poesies / Frederic Nietzsche ; traduit par Henri Albert. - 8. ed. - Paris : Mercure de 

France, 1916. - 299 p. ; 19 cm. (Collection d’auteurs etrangers) (Oeuvres completes de Frederic 

Nietzsche)  

N. inv.: 146  13960   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0078      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

79 

Aurore : reflexions sur les prejuges moraux. - Paris : Mercure de France, 1912. - 435 p. ; 19 cm.  ((Fa parte 

di: Oeuvres completes de Frederic Nietzsche / publiees sous la direction de Henri Albert. - Paris : Societe 

du Mercure de France,          . -    v. ; 19 cm  

N. inv.: 146  12722   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0079      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

80 

Principes de la philosophie : (livre premier) / Descartes ; notice biographique, analyse et notes par Paul 

Lemaire. - Paris : Librairie A. Hatier, 1922. - 80 p. ; 18 cm. (Les classiques pour tous ; 167)  

N. inv.: 146  13455   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0080      

Tipo circolazione: INTERNA   



   

81 

Les chansons de Bilitis : traduites du grec / Pierre Louys ; illustrations d’apres les dessins de A. Calbet. - 

Paris : Artheme Fayard, \ dopo il 1898!. - 93 p. : ill. ; 24 cm. ((In cop.: Edition illustree. (Modern-

bibliothèque)  

N. inv.: 146  12779   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0081      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

82 

Poil de carotte : roman / Jules Renard. - Paris : E. Flammarion, \ 1920?!. - 77 p. ; 24 cm. (Select collection ; 

25)  

N. inv.: 146  12783   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0082      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

83 

Le crime de Sylvestre Bonnard, membre de l’institut / Anatole France ; illustrations de Paul Destez. - 

Paris : Calmann-Levy, [1900?!. - 122 p. : ill. ; 24 cm. ((3 p. di informazione editoriale. (Nouvelle collection 

illustrée ; 2)  

N. inv.: 146  12953   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0083      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

84 

Pierre et Jean : roman / Guy de Maupassant ; illustrations de Charles Roussel. - Paris : Flammarion, [19..]. 

- 94 p. : ill. ; 24 cm. (Nouvelle collection illustree ; 14)  

N. inv.: 146  12899   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0084      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

85 

L’immoraliste : roman / André Gide. - Paris : E. Flammarion, stampa 1930. - 62 p. ; 24 cm. (Select 

collection ; 269)  

N. inv.: 146  12782   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0085      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

86 

Il riso : saggio sul significato del comico / Enrico Bergson ; a cura di A. Cervesato e Carmine Gallo. - Bari 

: G. Laterza, 1922. - X, 127 p. ; 20 cm. (Biblioteca di cultura moderna ; 84)  

N. inv.: 146  12948   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0086      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

87 

Contes cruels / Comte de Villiers de l’Isle-Adam ; illustrations de Paul Destez. - Paris : Calmann-Levy, 

[1916?]. - 107 p. : ill. ; 24 cm. (Nouvelle collection illustrée ; 37)  



N. inv.: 146  14083   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0087      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

88 

Vie errante : sensations d’Afrique / S.A.R. la princesse Hélène de France duchesse d’Aoste. - Ivrea : F. 

Viassone, 1921. - 146 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 30 cm.  

N. inv.: 146  12723   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0088      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

89 

Critica stilistica e storia del linguaggio / Leo Spitzer ; saggi raccolti a cura e con presentazione di Alfredo 

Schiaffini. - Bari : Laterza, 1954. - 385 p. ; 21 cm. (Biblioteca di cultura moderna ; 508)  

N. inv.: 146  12679   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0089      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

90.1.1   

1 / Frederic Nietzsche. - 10. ed. - Paris : Mercure de France, 1916. - 496 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Humain, 

trop humain / Frederic Nietzsche ; traduit par A. M. Desrousseaux. - Paris : Mercure de France. - v. ; 18 

cm.  

N. inv.: 146  13748   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0090/1  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

91 

L’origine de la tragedie ou Hellenisme et pessimisme / Frederic Nietzsche ; traduit par Jean Marnold et 

Jacques Morland. - Paris : Societe du Mercure de France, 1906. - 231 p. ; 19 cm. (Collection d’auteurs 

etrangers) (Oeuvres completes de Frederic Nietzsche)  

N. inv.: 146  12976   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0091      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

92 

Bergson / Santino Caramella. - Milano : Athena, 1925. - 112 p. ; 16 cm. (Piccola biblioteca di coltura 

filosofica ; 10)  

N. inv.: 146  12319   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0092      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

93.1 

1: Mathematiques, astronomie / Auguste Comte. - Paris : E. Flammarion, [circa 1911]. - XVII, 310 p. ; 19 

cm.  ((Fa parte di: La philosophie positive / Auguste Comte ; resume par Emile Rigolage (Jules Rig). - 

Paris : E. Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13617   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0093.1      

Tipo circolazione: INTERNA   



Lo stato della copia non consente il prestito   

   

93.2 

2: Physique, chimie, biologie / Auguste Comte. - Paris : Flammarion, pref. 1911. - VIII, 296 p. ; 19 cm.  

((Fa parte di: La philosophie positive / Auguste Comte ; resume par Emile Rigolage (Jules Rig). - Paris : 

E. Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13618   

12L.  F.MCAST.  0093.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

93.3   

3: Sociologie : temps anciens / Auguste Comte. - Paris : E. Flammarion, [circa 1911]. - XIII, 303 p. ; 19 cm.  

((Fa parte di: La philosophie positive / Auguste Comte ; resume par Emile Rigolage (Jules Rig). - Paris : 

E. Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13735   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0093.3      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

93.4 

4: Sociologie : temps modernes / Auguste Comte. - Paris : E. Flammarion, 1911. - 346 p. ; 19 cm.  ((Fa 

parte di: La philosophie positive / Auguste Comte ; resume par Emile Rigolage (Jules Rig). - Paris : E. 

Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13736   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0093.4      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

94.1 

1 / Emmanuel Kant. - Paris : Flammarion, [191.]. - 356 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Critique de la raison pure 

/ Emmanuel Kant ; traduction J. Barni ; revue et corrigee par P. Archambault. - Paris : Ernest 

Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13426   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0094  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

94.2 

2 / Emmanuel Kant. - Paris : Flammarion, [191.]. - 380 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Critique de la raison pure 

/ Emmanuel Kant ; traduction J. Barni ; revue et corrigee par P. Archambault. - Paris : Ernest 

Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13427   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0094  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

  

95 

Histoire de la litterature francaise / Gustave Lanson. - 14. ed. rev. - Paris : Hachette, 1918. - XVIII, 1204 p. 

; 20 cm.  



N. inv.: 146  14082   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0095      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

96 

Saggio sulle origini del linguaggio : con una storia delle dottrine glottogoniche / Giorgio Fano. - Torino : 

Einaudi, 1962. - 298 p., \ 1! c. di tav. : ill. ; 22 cm. (Saggi ; 312)  

N. inv.: 146  12713   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0096      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

97 

La rivoluzione francese (1788-1792) / G. Salvemini. - 5. ed. interamente rifatta. - Firenze : La voce, 1925. - 

XI, 357 p. ; 22 cm.  

N. inv.: 146  13631   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0097      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

98 

Cours de linguistique generale / Ferdinand de Saussure ; publie par Charles Bally et Albert Sechehaye ; 

avec la collaboration de Albert Riedlinger. - [5. ed.]. - Paris : Payot, 1955. - 331 p. ; 23 cm. ((Ind. di ed. 

dalla cop. (Bibliothèque scientifique)  

N. inv.: 146  12712   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0098      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

99 

Elementi di linguistica generale / Andre Martinet. - Bari : Laterza, 1966. - 217 p. ; 22 cm. ((Trad. G. C. 

Lepschy. (Biblioteca di cultura moderna ; 620)  

N. inv.: 146  12378   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0099      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

100 

Linguistica generale e linguistica francese / Charles Bally ; introduzione e appendice di Cesare Segre ; 

traduzione di Giovanni Caravaggi. - Milano : Il Saggiatore, 1963. - 554 p. ; 21 cm. (La cultura ; 70)  

N. inv.: 146  12702   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0100      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

101 

Lettre à un religieux / Simone Weil. - Paris : Gallimard, [1951]. - 92 p. ; 18 cm. (Collection espoir)  

N. inv.: 146  12695   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0101      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

 

 



102 

L’antico regime e la Rivoluzione / di Alexis de Tocqueville ; con introduzione e note di G. Candeloro. - 

Roma : Longanesi, 1942. - 381 p. ; 19 cm. (La buona società ; 1)  

N. inv.: 146  12718   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0102      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

103 

La robe de Dejanire / par Nadar. - Nouv. ed. - Paris : Calmann Levy, 1876. - 393 p. ; 18 cm. (Collection 

Michel Lévy)  

N. inv.: 146  13140   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0103      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

104 

La bataille de France : quatre conferences faites a Lyon le 22, 24, 29 et 31 janvier 1941 a la societe des 

grandes conferences / Henry Bidou. - Geneve : Editions du milieu du monde, c1941. - 254 p. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13630   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0104      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

105 

L’existentialisme est un humanisme / Jean-Paul Sartre. - Paris : Nagel, 1946. - 141 p. ; 19 cm. (Pensées)  

N. inv.: 146  12958   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0105      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

106 

Semantica : introduzione alla scienza del significato / Stephen Ullmann. - Bologna : Il mulino, c1966. - 

XLIV, 434 p. ; 22 cm. (Collezione di testi e di studi. Linguistica e critica letteraria)  

N. inv.: 146  12950   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0106      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

107 

Introduzione alla semantica / Tullio De Mauro. - 2.ed. - Bari : Laterza, 1966. - 238 p. ; 22 cm. (Biblioteca di 

cultura moderna ; 614)  

N. inv.: 146  12947   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0107      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

108 

Bel-ami / Guy de Maupassant. - Nouvelle edition revue. - Paris : Ollendorff, 1896. - 392 p. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  16520   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0108      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

 

 



109 

Notizia su Baudelaire / Giuseppe Raimondi. - In Milano : si vende presso Il Convegno, pref. 1924. - 64 p. 

; 22 cm.  

N. inv.: 146  13648   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0109      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

110 

Il cartesiano signor Teste / Giuseppe Raimondi. - Firenze : Edizioni di Solaria, 1928. - 63 p. : ill. ; 21 cm. 

((Ed. di 420 esempl. num. e 40 fuori serie non num. (Edizioni di Solaria ; 7)  

N. inv.: 146  12716   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0110      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

111 

L’art poetique : 1674 ; Dialogue des héros de roman (1665) / Boileau ; notices et notes par Ch.-M. des 

Granges. - Nouvelle ed. - Paris : Hatier, <19..?>. - 37 p. ; 18 cm. ((Estr. da: Oeuvres classiques de Boileau. 

(Les classiques pour tous)  

N. inv.: 146  12694   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0111      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

112 

1: Le phénomène humain / Pierre Teilhard de Chardin. - Paris : Éditions du Seuil, c1955. - 347 p., [2] c. di 

tav. : ill. ; 20 cm.  ((Fa parte di: Oeuvres de Teilhard de Chardin. - Paris : Éditions du Seuil. - v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13839   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0112      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

113   

Ainsi parlait Zarathoustra : un livre pour tous et pour personne / Frederic Nietzsche ; traduit par Henri 

Albert. - 29. ed. - Paris : Mercure de France, 1914. - 511 p. ; 19 cm. (Oeuvres completes de Frederic 

Nietzsche)  

N. inv.: 146  13458   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0113      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

114 

1: Guida pratica di Parigi e dintorni / compilata da B. Cimino ; con 100 disegni originali di P. Scoppetta ... 

\ et al.! da fotografie appositamente eseguite ... - Firenze : R. Bemporad & figlio, 1900. - XXI, 376 p., \ 1!c. 

di tav. : ill., c. topogr. ; 16 cm.  ((Fa parte di: L’italiano a Parigi : guida pratica di Parigi e dell’esposizione 

del 1900 / compilata da B. Cimino. - Firenze : R. Bemporad & figlio. -  v. : ill. ; 16 cm.  

N. inv.: 146  13881   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0114.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

115 

La famiglia dei Rothschild / Egone conte Corti. - Milano : A. Mondadori, 1938. - 436 p., [9] c. di tav. : ill. ; 

20 cm. ((Trad. di Luigi Emery. (Le scie) 



N. inv.: 146  12680   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0115      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

116.1 

1: Moyen age, 16. et 17. siecles / par J. Demogeot. - Paris : Librairie Hachette, 1884. - 562 p. ; 19 cm.  ((Fa 

parte di: Textes classiques de la litterature francaise : extraits des grands ecrivains francais, avec notices 

biographiques et bibliographiques, appreciations litteraires et notes esplicatives : recueil servant de 

complement a l’Histoire de la litterature francaise / par J. Demogeot. - Nouvelle ed. augmentee. - Paris : 

Hachette. -   v. ; 19 cm.  

N. inv.: 146  13712   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0116.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

117.08 

8: Louis 11. / J. Michelet. - Paris : Calmann Levy, stampa 1900. - 348 p., [5] c. di tav. : ill. ; 19 cm.  ((Fa 

parte di: Histoire de France / J. Michelet. - Paris : Calmann Lévy, [1870?]-1899. - 19 v. : ill. ; 18 cm.  

N. inv.: 146  13731   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0117.08      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

117.12 

12: La ligue et Henry 4. / J. Michelet. - Paris : Calmann Levy, 1898. - 370 p., [3] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Fa 

parte di: Histoire de France / J. Michelet. - Paris : Calmann Lévy, [1870?]-1899. - 19 v. : ill. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13730   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0117.12      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

117.14  

14 : Richelieu et la Fronde / J. Michelet. - Paris : Calmann Lévy, 1899. - 368 p. : ill. ; 18 cm. ((Fa parte di: 

Histoire de France / J. Michelet. - Paris : Calmann Lévy, [1870?]-1899. - 19 v. : ill. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13732   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0117.14      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

118   

Vico e il problema dell’arte / Manlio Castiglioni. - Milano : Officine tipo-litografiche I.G.A.P., 1929. - 16 p. 

; 23 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia, 7 (1929), N. 2.  

N.inv.: 146  13864   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0118      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

119   

Les orateurs de la Révolution : choix de discours / Mirabeau ... [et al.]. - Paris : La reinaissance du livre, 

[19..?]. - 234 p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la littérature française)  



N.inv.: 146  12665   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0119      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

120   

Leonardo o dell’arte / Leo Ferrero ; con un’introduzione di Paul Valery. - Torino : Buratti, 1929. - 220 p. ; 

20 cm. ((Introduzione in francese. (Scrittori contemporanei)  

N.inv.: 146  12768   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0120      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

121   

Kulturgeschichte Afrikas : Prolegomena zu einer historischen Gestaltlehre / Leo Frobenius. - Zurich : 

Phaidon, 1933. - 652 p., [2] c. di tav. : ill., 1 c. geogr. ; 22 cm.  

N.inv.: 146  13821   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0121      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

122   

Memorie sui Cento giorni / di Benjamin Constant ; a cura di Enrico Emanuelli. - Milano : Gentile, stampa 

1944. - 220 p. ; 18 cm. (La ruota ; 1)  

N.inv.: 146  12369   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0122      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

123.5   

5: Les fiancés du Havre ; Le soldat et la sorcière ; Les nuits de la colère / Armand Salacrou. - 16. éd. - 

Paris : Gallimard, 1952, ©1947. - 361 p. ; 19 cm. ((Fa parte di: Théâtre / Armand Salacrou. - Paris : 

Gallimard. -  v. ; 19 cm. 

N.inv.: 146  13746   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0123.5      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

124 

Chamfort : Produits de la civilisation perfectionnee, Maximes et  pensees, Caracteres et anecdotes, 

Qu’est-ce que la philosophie?, Petits dialogues philosophiques, Histoire de Madame Michelin, Le 

marchand de Smyrne, Lettres / Appendice: La vie et l’oeuvre de Chamfort; Principaux ouvrages; 

Bibliographie; avec une notice, un portrait et un index. - 8. ed. - Paris: Societe du Mercure de France, 

1923. - IX, 420 p. ; 19 cm. (Collection des plus belles pages)  

N.inv.: 146  13813   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0124      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

125   

Histoire des treize : Ferragus, La duchesse de Langeais, La fille aux yeux d’or / H. de Balzac. - Paris : 

Calmann-Levy, [1887?]. - 347 p. ; 17 cm. ((In cop.: Edition du centenaire. ((Fa parte di: Scenes de la vie 

parisienne / H. de Balzac. - Paris : Calmann-Levy. - v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  15849   



Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0125      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

126 

Modeste Mignon / H. De Balzac. - Paris : Calmann-Levy, [18..]. - 346 p. ; 20 cm. ((Fa parte di: Oeuvres 

complètes de H. De Balzac. - Paris : Calmann-Levy. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13628   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0126      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

127   

Servitude et grandeur militaires / Alfred de Vigny. - Vienne : Manz, \ 19..?!. - 266 p. ; 18 cm. (Collection 

Manz)  

N.inv.: 146  13760   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0127      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

128   

Ursule Mirouet / H. de Balzac. - Vienna : Manz, [s.d.]. - 365 p. ; 19 cm. (Collection Manz)  

N.inv.: 146  13676   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0128      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

129.1   

1 / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Calmann-Lévy, stampa 1921. - 248 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Le rouge 

et le noir : chronique du 19. siècle / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Calmann-Lévy, stampa 1921. - 2 v. ; 

19 cm.  

N.inv.: 146  14190   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0129  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

129.2   

2 / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Calmann-Lévy, stampa 1921. - 256 p. ; 19 cm. ((Fa parte di: Le rouge 

et le noir : chronique du 19. siècle / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Calmann-Lévy, stampa 1921. - 2 v. ; 

19 cm. 

N.inv.: 146  14191   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0129  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

130   

Le contrat de mariage ; La grenadiere ; Gobseck / Honore de Balzac. - Paris : Flammarion, stampa 1925. - 

280 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13627   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0130      

Tipo circolazione: INTERNA   

 



131   

Visita a Rousseau e a Voltaire / James Boswell. - Milano : Adelphi, ©1973. - 122 p. ; 18 cm. ((A cura di 

Bruno Fonzi. (Piccola biblioteca Adelphi ; 4)  

N.inv.: 146  12761   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0131      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

132   

Una vita : romanzo / Guy de Maupassant ; traduzione di Augusta Osimo-Muggia. - Milano : Bietti, [19..!. 

- 318 p. : ill. ; 16 cm. (La biblioteca nuovissima ; 20)  

N.inv.: 146  13456   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0132      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

133.1   

1 / Alfonso Daudet. - Milano : Bietti, [19..?]. - 335 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm. ((Fa parte di: Jack : romanzo 

/ Alfonso Daudet ; traduzione di Augusta Osimo-Muggia. - Milano : Bietti. - v. ; 16 cm.  

N.inv.: 146  14197   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0133  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

133.2   

2 / Alfonso Daudet. - Milano : Bietti, [19..?]. - 347 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm. ((Fa parte di: Jack : romanzo 

/ Alfonso Daudet ; traduzione di Augusta Osimo-Muggia. - Milano : Bietti. - v. ; 16 cm.  

N.inv.: 146  14198   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0133  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

134   

Discours sur Shakespeare et sur monsieur de Voltaire / Giuseppe Baretti ; per la prima volta ristampato 

nel testo originale (1777) a cura di Francesco Biondolillo. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 133 p. ; 20 cm. 

(Scrittori nostri ; 17)  

N.inv.: 146  12757   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0134      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

135   

Du contrat social, ou Principes du droit politique / J.-J. Rousseau ; Lettre a M. d’Alembert sur les 

spectacles. - Paris : Ernest Flammarion, stampa 1912. - III, 313 p. ; 19 cm. (Les meilleurs auteurs 

classiques français et étrangers)  

N.inv.: 146  13734   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0135      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

136 

Choix de poesies / Paul Verlaine ; edition augmentee d’une preface de Francois Coppee, 98mille. - Paris : 

Bibliotheque Charpentier, 1922. - IV, 360 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13742   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0136      



Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

137.1 

Poesies : El sanglot de la terre, Les complaintes, L’imitation de Notre-Dame la lune, Le concile Feerique, 

Derniers vers, Des fleurs de bonne volonte / [Jules Laforgue]. - 5. ed. - Paris : Mercure de France, 1909. - 

405 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Oeuvres completes de Jules Laforgue. - Paris : Mercure de France. -  v. ; 19 

cm.  

N.inv.: 146  13724   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0137.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

138 

L’envers de l’histoire contemporaine ; Z. Marcas / Honoré de Balzac. - Paris : Calmann-Levy, <18..>. - 309 

p. ; 16 cm. ((In testa al front.: Scenes de la vie politique. (Oeuvres complètes de H. De Balzac)  

N.inv.: 146  13880   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0138      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

139 

Saint-Simon : Memoires: scenes et portrait, anecdotes, Luis 14. et sa cour, ... / avec un portrait d’apres 

Vanloo ; et une notice de Edmond Barthelemy. - 4. ed. - Paris : Societe du Mercure de France, 1908. - 510 

p. : ill. ; 19 cm. (Collection des plus belles pages)  

N.inv.: 146  16514   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0139      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

140 

Saint-Evremond : oeuvres mêlées ..., comédies ..., lettres, documents biographiques et littéraires / notice 

de Remy de Gourmont. - Paris : Mercure de France, 1909. - X, 408 p., [1! c. di tav. : 1 ritr. ; 19 cm. 

(Collection des plus belles pages)  

N.inv.: 146  13865   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0140      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

141.1 

1 / Malebranche. - Paris : Flammarion, [19..]. - XX, 488 p. ; 19 cm. ((Stampa 1916  ((Fa parte di: Recherche 

de la vérité / Malebranche. - Paris : Flammarion. - 2 v. ; 19 cm.   

N.inv.: 146  13705   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0141  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

141.2 

2 / Malebranche. - Paris : Flammarion, \ 19..!. - 488 p. ; 19 cm.  ((Stampa 1921 ((Fa parte di: Recherche de 

la vérité / Malebranche. - Paris : Flammarion. - 2 v. ; 19 cm.   



N.inv.: 146  13706   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0141  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

142.1 

1 / [Cardinal de Retz]. - Paris : Librairie Garnier freres, 1935. - XLIII, 331 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 

Memoires du Cardinal de Retz / preface, notes et table de Georges Mongredien. - Paris : Librairie 

Garnier freres. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13713   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0142  /1    

Tipo circolazione: INTERNA  

 

142.2 

2 / [Cardinal de Retz]. - Paris : Librairie Garnier freres, 1935. - 379 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Memoires du 

Cardinal de Retz / preface, notes et table de Georges Mongredien. - Paris : Librairie Garnier freres. - v. ; 

19 cm.  

N.inv.: 146  13714   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0142  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

142.3 

3 / [Cardinal de Retz]. - Paris : Librairie Garnier freres, 1935. - 368 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Memoires du 

Cardinal de Retz / preface, notes et table de Georges Mongredien. - Paris : Librairie Garnier freres. - v. ; 

19 cm.  

N.inv.: 146  13715   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0142  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

142.4 

4 / [Cardinal de Retz]. - Paris : Librairie Garnier freres, 1935. - 269 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Memoires du 

Cardinal de Retz / preface, notes et table de Georges Mongredien. - Paris : Librairie Garnier freres. - v. ; 

19 cm.  

N.inv.: 146  13716   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0142  /4    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

143 

La religieuse ; Le Neveu de Rameau / Diderot. - Paris : Flammarion,  °191.!. - 348 p. ; 18 cm. (Les 

meilleurs auteurs classiques français et étrangers)  

N.inv.: 146  13651   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0143      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

144 

Fables de la Fontaine. - Nouvelle ed. / avec une notice sur La Fontaine et un commentaire grammatical et 

litteraire par E. Chambry. - Paris : Librairie Victor Lecoffre, 1904. - 420 p. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13510   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0144      



Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

145 

Le lys dans la vallée / H. de Balzac. - Vienne : Manz, [ca 1920]. - 360 p. ; 19 cm. (Collection Manz ; 46)  

N.inv.: 146  13511   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0145      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

146 

La maison Nucingen : Les comediens sans le savoir, Les secrets de la princesse de Cadignan, Un homme 

d’affaires, Un prince de la boheme / H. de Balzac. - Vienne : Manz, 1910. - 347 p. ; 19 cm. (Collection 

Manz)  

N.inv.: 146  13622   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0146      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

147 

Le medecin de campagne / H. de Balzac. - Vienne : Manz, [1920?]. - 340 p. ; 19 cm. (Collection Manz)  

N.inv.: 146  13457   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0147      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

148.1 

1 / H. de Balzac. - Vienne : Manz, [19..?]. - 268 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Les parents pauvres. La cousine 

Bette / H. de Balzac. - Vienne : Manz. - 2 v. ; 18 cm.    

N.inv.: 146  13473   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0148  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

148.2 

2 / H. de Balzac. - Vienne : Manz, \ 19..]. - 293 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Les parents pauvres. La cousine 

Bette / H. de Balzac. - Vienne : Manz. - 2 v. ; 18 cm.    

N.inv.: 146  13474   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0148  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

149 

Il ballo del conte d’Orgel / di Raymond Radiguet ; a cura di Enrico Emanuelli. - Milano : Bompiani, 

stampa 1945. - 183 p. ; 16 cm. (Corona ; 56)  

N.inv.: 146  13047   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0149      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

150 

L’instant quelconque / Alis Levi ; prefazione di Diego Valeri. - Venezia : Istituto Tipografico Editoriale, 

1952. - 60 p. ; 18 cm. ((Ed. di 500 esempl. num.  

N.inv.: 146  12949   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0150      



Tipo circolazione: INTERNA   

   

151 

Ragazze povere : romanzo / Paolo Lindau ; traduzione di Benedetto Cirmeni. - Milano : Fratelli Treves, 

1890. - 354 p. ; 19 cm. (Biblioteca amena ; 308)  

N.inv.: 146  13098   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0151      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

152 

Scenes de la vie parisienne : La dernière incarnation de Vautrin, Un prince de la Bohème, Un homme 

d’affaires, Gaudissart 2., Les comediens sans le savoir / H. De Balzac. - Paris : Calmann-Lévy, [18..!. - 320 

p. ; 16 cm. (Oeuvres complètes de H. De Balzac)  

N.inv.: 146  13428   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0152      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

153 

Eugenie Grandet : scenes de la vie de province / H. De Balzac. - Paris : Calmann-Levy, 1907. - 283 p. ; 17 

cm. (Oeuvres complètes de H. De Balzac)  

N.inv.: 146  13822   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0153      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

154 

Il salotto del Württemberg / Pascal Quignard ; traduzione di Alberto Rossatti. - Milano : Garzanti, 1988. - 

285 p. ; 22 cm. (Narratori moderni)  

N.inv.: 146  12687   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0154      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

155 

Le roman de Tristan et Iseut / renouvelé par Joseph Bédier. - Paris : L’édition d’art H. Piazza, stampa 

1922. - XIV, 223 p. ; 20 cm. ((170. éd. (Epopées et légendes)  

N.inv.: 146  12794   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0155      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

156 

Le mannequin d’osier / par Anatole France. - Paris : Calmann-Levy, [s.d.]. - 350 p. ; 19 cm. (Histoire 

contemporaine ; 2)  

N.inv.: 146  12725   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0156      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

157 

Talleyrand, ou Le sphinx incompris / Jean Orieux. - Paris : Flammarion, [1970]. - 858 p., [8] p. di tav. ; 22 

cm.  



N.inv.: 146  9101   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0157      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

158 

La bohême galante / Gérard de Nerval ; a cura di Mario De Micheli. - Milano : A. Minuziano, 1945. - XI, 

269 p. ; 17 cm. (Altalena ; 3)  

N.inv.: 146  12786   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0158      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

159 

Novembre / Gustave Flaubert ; a cura di Beniamino Dal Fabbro. - Milano : Minuziano, 1945. - IX, 128 p. ; 

18 cm. (Altalena ; 2)  

N.inv.: 146  13475   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0159      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

160 

Le père Goriot / H. de Balzac ; avec une introduction et des notes par Maurice Allem. - Paris : Garnier, 

stampa 1950. - VIII, 374 p. ; 19 cm. (Classiques Garnier)  

N.inv.: 146  13472   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0160      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

161 

L’Abbesse de Castro / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Garnier, [s.1925]. - 364 p.; 19 cm. ((Contiene: 

Vittoria Accoramboni, Les Cenci, La duchesse de Palliano, Vanina Vanini, Le coffre et le revenant, Le 

philtre (Classiques Garnier)  

N.inv.: 146  13521   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0161      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

162.1 

1 / C.-A. Sainte-Beuve. - Nouvelle ed. / annotee par Maurice Allem. - Paris : Garnier, stampa 1948. - XI, 

412 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Chateaubriand et son groupe litteraire sous l’Empire : cours professe a 

Liege en 1848-1849 / C. A. Sainte-Beuve. - Nouvelle ed. / annotee par Maurice Allem. - Paris : Garnier. - 

v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13480   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0162  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

162.2 

2 / C.-A. Sainte-Beuve. - Nouvelle ed. / annotee par Maurice Allem. - Paris : Garnier, stampa 1948. - 437 

p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Chateaubriand et son groupe litteraire sous l’Empire : cours professe a Liege en 

1848-1849 / C. A. Sainte-Beuve. - Nouvelle ed. / annotee par Maurice Allem. - Paris : Garnier. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13508   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0162  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   



163.1.1   

Les poetes : Pierre de Ronsard, Joachim du Bellay, Louise Labe, Du Bartas, Philippe Desportes / par 

Sainte-Beuve. - Paris : Garnier freres, 1926. - VII, 339 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 16. siecle. / par Sainte-

Beuve ; Les grands ecrivains francais / par Sainte-Beuve ; etudes des lundis et des portraits classees selon 

un ordre nouveau et annotees par Maurice Allem. - Paris : Garnier freres. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14010   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0163.1.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

163.1.2 

Les prosateurs : Marguerite de Navarre, Rabelais, Montluc, Amyot, Etienne Pasquier, Etienne de la 

Boetie, Montaigne, Charron, Agrippa d’Aubigne / par Sainte-Beuve. - Paris : Garnier freres, 1926. - VI, 

374 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 16. siecle. / par Sainte-Beuve ; Les grands ecrivains francais / par Sainte-

Beuve ; etudes des lundis et des portraits classees selon un ordre nouveau et annotees par Maurice 

Allem. - Paris : Garnier freres. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14012   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0163.1.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

163.2.1 

Les poetes dramatiques : Corneille, Moliere, Racine, Regnard / par Sainte-Beuve. - Paris : Garnier freres, 

1927. - VIII, 406 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 17. siecle / par Sainte-Beuve ; Les grands ecrivains francais / par 

Sainte-Beuve ; etudes des lundis et des portraits classees selon un ordre nouveau et annotees par 

Maurice Allem. - Paris : Garnier freres. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14014   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0163.2.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

163.2.2 

Philosophes et moralistes : Descartes, Saint-Evremond, La Rochefoucauld, Pascal, La Bruyere, Pierre 

Bayle / par Sainte-Beuve. - Paris : Garnier freres, 1928. - VIII, 388 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 17. siecle / par 

Sainte-Beuve ; Les grands ecrivains francais / par Sainte-Beuve ; etudes des lundis et des portraits 

classees selon un ordre nouveau et annotees par Maurice Allem. - Paris : Garnier freres. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14019   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0163.2.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

163.2.3 

Memorialistes, epistoliers, romanciers : Le cardinal de Retz, Madame de Sevigne, Madame de la Fayette, 

Hamilton, Saint-Simon / par Sainte-Beuve. - Paris : Garnier freres, 1930. - VIII, 390 p. ; 19 cm.  ((Fa parte 

di: 17. siecle / par Sainte-Beuve ; Les grands ecrivains francais / par Sainte-Beuve ; etudes des lundis et 

des portraits classees selon un ordre nouveau et annotees par Maurice Allem. - Paris : Garnier freres. - v. 

; 19 cm.  

N.inv.: 146  14020   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0163.2.3      

Tipo circolazione: INTERNA   

   



163.3.1 

Le poetes. 1, LaMartine, Vigny / par Sainte-Beuve. Paris : Garnier freres, 1926. - XI, 319 p. ; 19 cm.  ((Fa 

parte di: 19. siecle / par Sainte-Beuve ; Les grands ecrivains francais / par Sainte-Beuve ; etudes des 

lundis et des portraits classees selon un ordre nouveau et annotees par Maurice Allem. - Paris : Garnier 

freres. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14021   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0163.3.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

163.3.2 

Les poetes. 2, Victor Hugo, Musset, Theophile Gautier / par Sainte-Beuve. - Paris : Garnier freres, 1926. - 

328 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 19. siecle / par Sainte-Beuve ; Les grands ecrivains francais / par Sainte-

Beuve ; etudes des lundis et des portraits classees selon un ordre nouveau et annotees par Maurice 

Allem. - Paris : Garnier freres. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14022   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0163.3.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

163.3.3 

Les romanciers. 1, Xavier de Maistre, Benjamin Constant, Senancour, Stendhal, Balzac / par Sainte-

Beuve. - Paris : Garnier freres, 1927. - VIII, 289 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 19. siecle / par Sainte-Beuve ; Les 

grands ecrivains francais / par Sainte-Beuve ; etudes des lundis et des portraits classees selon un ordre 

nouveau et annotees par Maurice Allem. - Paris : Garnier freres. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14023   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0163.3.3      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

163.3.4 

Les romanciers. 2, Merimee, George Sand, Fromentin, Flaubert, Edmond et Jules de Goncourt / par 

Sainte-Beuve. - Paris : Garnier freres, 1927. - 316 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 19. siecle / par Sainte-Beuve ; 

Les grands ecrivains francais / par Sainte-Beuve ; etudes des lundis et des portraits classees selon un 

ordre nouveau et annotees par Maurice Allem. - Paris : Garnier freres. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14024   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0163.3.4      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

164 

Cose d’Italia : con l’aggiunta di Alcune cose di Francia. - Roma : C. Tumminelli, 1943. - 251 p. ; 19 cm. 

(Nuova biblioteca italiana ; 16)  

N.inv.: 146  12683   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0164      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

165 

Gens de Dublin / James Joyce ; traduit de l’anglais par Yva Fernandez, Helene du Pasquier, Jacques-Paul 

Reynaud ; preface de Valery Larbaud. - Paris : Plon, 1926. - XXXVI, 319 p. ; 19 cm. (Collection d’auteurs 

étrangers)  



N.inv.: 146  13051   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0165      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

166 

Le jeu de l’amour et de la mort / Romain Rolland. - Paris : A. Michel, c1925. - 255 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12692   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0166      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

167 

Le supplice de Phedre : roman / Henri Deberly. - 2. ed. - Paris : Gallimard : NRF, \ 1926!. - 251 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12765   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0167      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

168 

L’evolution divine : du Sphinx au Christ / Edouard Schure. - Paris : Perrin, 1923. - XV, 444 p. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  12682   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0168      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

169 

Elements de philosophie / Alain. - 10. ed. - [Paris] : Gallimard, c1941 (stampa 1949). - 373 p. ; 19 cm. (Nrf : 

Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  13704   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0169      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

170 

Il percorso / Edmond Jabès ; traduzione e cura di Alberto Folin. - Napoli : T. Pironti, 1991. - 142 p. ; 17 

cm. (Miniature ; 2)  

N.inv.: 146  12758   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0170      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

171 

Traduzioni : St.-J. Perse, William Blake, Gongora, Essenin, Jean Paulhan, Affrica / Giuseppe Ungaretti. - 

Roma : Novissima, 1936. - 130 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12767   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0171      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

172 

Lettres / Katherine Mansfield ; traduites par Madeleine T. Guéritte ; préface de Gabriel Marcel. - Paris : 

Stock, stampa 1931. - 349 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm. ((Ed. comprensiva di 55 esempl. num. 1-55 e di 5 

esempl. f.c. num. A-E. (Lettres, memoires, chroniques)  



N.inv.: 146  12321   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0172      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

173 

L’enracinement : prelude a une declaration des devoirs envers l’etre humain / Simone Weil. - 10. ed. - 

Paris : Gallimard, \ 1949!. - 249 p. ; 23 cm. (Collection espoir)  

N.inv.: 146  12708   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0173      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

174 

La condition ouvriere / Simone Weil. - Paris : Gallimard, [1951]. - 273 p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

(Espoir)  

N.inv.: 146  12705   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0174      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

175.1 

1 / par Hector Malot. - Paris : E. Dentu, 1880. - 392 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Le docteur Claude / par 

Hector Malot. - 6. ed. - Paris : E. Dentu, 1880. - 2 v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13710   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0175  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

175.2 

2 / par Hector Malot. - Paris : E. Dentu, 1880. - 415 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Le docteur Claude / par 

Hector Malot. - 6. ed. - Paris : E. Dentu, 1880. - 2 v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13711   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0175  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

  

176 

Conflitti di lingue e di cultura / Benvenuto Terracini. - Venezia : Neri Pozza, 1957. - 265 p. ; 22 cm. 

(Biblioteca di cultura ; 19)  

N.inv.: 146  10584   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0176      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

177 

Marcel Proust e altri saggi di letteratura francese moderna / Leo Spitzer ; con un saggio introduttivo di 

Pietro Citati. - Torino : Einaudi, 1959. - XXIX, 388 p. ; 22 cm. ((Contiene: Le innovazioni sintattiche del 

simbolismo francese, Lostile di Charles Peguy, Interpretazione di un’ode di Paul Claudel, L’unanimismo 

di Jules Romains, Sullo stile di Proust, Schemi di pensiero nello stile di Albert Thibaudet. - Trad. C. 

Gundolf et al. (Saggi ; 244)  

N.inv.: 146  10407   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0177      

Tipo circolazione: INTERNA   

   



178 

Lo scrittoio / Giuseppe Raimondi. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 310 p. ; 22 cm. (La cultura ; 19)  

N.inv.: 146  10401   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0178      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

179 

Civiltà e lingua di Francia : storia del francese letterario dagli inizi fino ad oggi / Karl Vossler ; 

traduzione di L. Vertova. - Bari : Laterza, 1948. - VIII, 558 p. ; 21 cm. (Biblioteca di cultura moderna ; 453)  

N.inv.: 146  10772   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0179      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

180 

La semantica / Pierre Guiraud. - Milano : Bompiani, 1966. - 159 p. ; 21 cm. ((Trad. di Andrea Bonomi 

(Delfini cultura ; 30)  

N.inv.: 146  10860   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0180      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

181 

Le martyre de Saint Sebastien / mystere compose en rythme francais par Gabriele D’Annunzio ; et joue a 

Paris sur la scene du Chatelet le 22 mai 1911 avec la musique de Claude Debussy. - Paris : Calmann 

Levy, 1925. - VIII, 270 p. ; 18 cm. ((5 atti. - Alle p. I-VIII: dedica di D’annunzio a Maurice Barrès.  

N.inv.: 146  12327   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0181      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

182 

Pagine sull’arte e la letteratura / Carlo Baudelaire ; a cura di Carlo Pellegrini. - Lanciano : Carabba, [dopo 

il 1919]. - 166 p. ; 20 cm. (Cultura dell’anima ; 77)  

N.inv.: 146  10770   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0182      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

183 

L’intrusa ; I ciechi ; Interno, e altri brani scelti / Maurizio Maeterlinck ; traduzione e prefazione di Enzo 

Ferrieri. - Milano : Sonzogno, [19..?]. - 94 p. ; 18 cm. (Biblioteca universale ; 466)  

N.inv.: 146  10771   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0183      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

183BS 

L’intrusa ; I ciechi ; Interno, e altri brani scelti / Maurizio Maeterlinck ; traduzione e prefazione di Enzo 

Ferrieri. - Milano : Sonzogno, [19..?]. - 94 p. ; 18 cm. (Biblioteca universale ; 466)  

N.inv.: 146  13479   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0183BS      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

 



184 

Spinoza / Alain. - Paris : Gallimard, c1949 (stampa 1965). - 183 p. ; 17 cm. (Idées ; 82)  

N.inv.: 146  10776   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0184      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

185.1 

1 / par le comte de Las Cases. - Paris : Librairie Garnier, [1924-1926?]. - XXXII, 541 p. ; 18 cm.  ((Fa parte 

di: Le memorial de Sainte-Hélène / par le Comte de Las Cases ; suivi de Napoléon dans l’exil, par 

O’Méara et du séjour du Dr. Antommarchi a Sainte-Hélène. - Paris : Garnier, \ 19..!. - 4 v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13623   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0185  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

185.2 

2 / par le comte de Las Cases. - Paris : Librairie Garnier, \ s.d.!. - 665 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Le 

memorial de Sainte-Hélène / par le Comte de Las Cases ; suivi de Napoléon dans l’exil, par O’Méara et 

du séjour du Dr. Antommarchi a Sainte-Hélène. - Paris : Garnier, \ 19..!. - 4 v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13624   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0185  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

185.3 

3 / par le comte de Las Cases. - Paris : Librairie  Garnier, stampa 1900. - 623 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Le 

memorial de Sainte-Hélène / par le Comte de Las Cases ; suivi de Napoléon dans l’exil, par O’Méara et 

du séjour du Dr. Antommarchi a Sainte-Hélène. - Paris : Garnier, \ 19..!. - 4 v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13625   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0185  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

185.4 

4 / par le comte de Las Cases. - Paris : Librairie Garnier, [s.d.]. - 668 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Le memorial 

de Sainte-Hélène / par le Comte de Las Cases ; suivi de Napoléon dans l’exil, par O’Méara et du séjour 

du Dr. Antommarchi a Sainte-Hélène. - Paris : Garnier, \ 19..!. - 4 v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13626   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0185  /4    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

186.1 

1 / Victor Hugo. - Paris : Garnier-Flammarion, 1967!. - 510 p. ; 18 cm. (GF : Garnier-Flammarion ; 125)  

((Fa parte di: Les Miserables / Victor Hugo ; chronologie et introduction par Rene Journet. - Paris : 

Garnier-Flammarion. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13815   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0186  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

186.2 

2 / Victor Hugo. - Paris : Flammarion,  1967!. - 509 p. ; 18 cm. (GF : Garnier-Flammarion ; 126)  ((Fa parte 

di: Les Miserables / Victor Hugo ; chronologie et introduction par Rene Journet. - Paris : Garnier-

Flammarion. - v. ; 18 cm.  



N.inv.: 146  10859   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0186  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

186.3  

3 / Victor Hugo. - Paris : Garnier Flammarion, [1967]. - 509 p. ; 17 cm. (GF : Garnier-Flammarion ; 127)  

((Fa parte di: Les Miserables / Victor Hugo ; chronologie et introduction par Rene Journet. - Paris : 

Garnier-Flammarion. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  10861   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0186  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

187 

Les saisons de l’esprit / Alain. - Paris : Gallimard, [1937]. - 311 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9092   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0187      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

Les saisons de l’esprit / Alain. - Paris : Gallimard, [1937]. - 311 p. ; 19 cm.  

   

188 

Sentiments, passions et signes / Alain. - Paris : Gallimard, [1935]. - 273 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue 

française)  

N.inv.: 146  8931   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0188      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

189 

Pieces sur l’art / par Paul Valery. - Paris : Gallimard, [1934]. - 251 p. ; 19 cm. (Les essais ; 10)  

N.inv.: 146  9096   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0189      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

190   

Citadelle / Antoine de Saint-Exupery. - Paris! : Gallimard, c1948 (stampa 1972). - 637 p. ; 21 cm.  

N.inv.: 146  10267   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0190      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

191   

Propos sur le bonheur / Alain. - Paris : Gallimard, [1928]. - 277 p. ; 19 cm. ((Sul dorso: Nrf. - Ed. di 

esempl. num. (Soleil ; 40)  

N.inv.: 146  10937   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0191      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

 



192   

Systeme des beaux-arts / Alain. - 2. ed. - Paris : Gallimard, [1926]. - 364 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  10572   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0192      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

193   

Rhumbs / Paul Valéry. - [Paris] : Gallimard, 1933. - 283 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  8340   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0193      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

194.1   

N.inv.: 146  10585   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0194  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

1 / Alain. - 3. ed. - Paris : Gallimard, 1927. - 260 p. ; 19 cm ((Fa parte di: Les idées et les âges / Alain. - 

Paris : Gallimard. -   v. ; 19 cm. 

 

194.2   

N.inv.: 146  10586   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0194  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

2 / Alain. - 3. ed. - Paris : Gallimard, 1927. - 16, 235 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Les idées et les âges / Alain. - 

Paris : Gallimard. -   v. ; 19 cm. 

   

195  

Vigiles de l’esprit / Alain. - [Paris] : Gallimard, [1942]. -  319 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  10404   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0195      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

196 

Entretiens au bord de la mer : recherche de l’entendement / Alain. - Paris : NRF ; Librairie Gallimard, 

1931. - 284 p. ; 17 cm. ((Ed. di 2750 esempl. num.  

N.inv.: 146  10774   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0196      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

197   

Souvenirs concernant Jules Lagneau / Alain. - Paris : Gallimard, [1925]. - 183 p. ; 17 cm. ((Ed. originale.  

N.inv.: 146  9893   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0197      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   



   

198   

Minerve ou de la sagesse / Alain. - Paris : P. Hartmann, 1946. - 306 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9774   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0198      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

199   

Vie de Mallarme : edition complete en un volume / Henri Mondor. - 14. ed. - \ Paris! : Gallimard, stampa 

1946 (c1941). - 827 p. ; 21 cm. (Leurs figures)  

N.inv.: 146  12615   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0199      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

200   

Analecta / Paul Valery. - Paris : Gallimard, 1935. - 316 p. ; 19 cm. ((Ed. di 4170 esempl. num. (Nrf : 

Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  12328   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0200      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

201   

Eupalinos, ou L’architecte; précédé de: L’ame et la danse / Paul Valéery. - 6. ed. - Paris : Gallimard, 1924. 

- 221 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  8289   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0201      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

202   

Le combat avec le démon / Stefan Zweig ; traduit de l’allemand par Alzir Hella. - Paris : Stock, 1937. - 286 

p. ; 20 cm. ((Contiene: Kleist-Hoelderlin-Nietzsche.  

N.inv.: 146  8338   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0202      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

203   

Regards sur le monde actuel / Paul Valéry. - Paris : Librairie Stock, 1931. - 214 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8339   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0203      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

204 

Variété / Paul Valéry. - 25. éd. - Paris : Gallimard : Editions de la Nouvelle Revue Française, c1924 

(stampa 1925). - 268 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  13727   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0204      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   



205   

Variete 2. / Paul Valery. - 4. ed. - Paris : Librairie Gallimard, [1930]. - 269 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue 

française)  

N.inv.: 146  13709   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0205      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

206   

Lettres a Sergio Solmi sur la philosophie de Kant / Alain. - Paris : P. Hartmann, 1946. - 96 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12700   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0206      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

207   

Charmes / poèmes de Paul Valéry ; commentés par Alain. - [Paris] : Gallimard, 1929. - XXV, 247 p. ; 24 

cm. ((Commento a fronte.  

N.inv.: 146  9081   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0207      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

208   

Lettres sur la philosophie premiere / Alain. - Paris : Presses universitaires de France, 1955. - 122 p. ; 18 

cm. ((Nome reale dell’autore: Emile Auguste Chartier.  

N.inv.: 146  12699   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0208      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

209   

Portraits de famille / Alain. - Paris : Mercure de France, 1961. - 199 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12696   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0209      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

210   

Avec Balzac / Alain. - Paris : Gallimard, c1937. - 199 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12964   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0210      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

211  

Propos de litterature / Alain. - Paris : Hartmann, 1934 (stampa 1933). - 324 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13512   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0211      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

212   

Idees : Platon, Descartes, Hegel / Alain. - Paris : Paul Hartmann, 1932. - 303 p. ; 20 cm.  



N.inv.: 146  13703   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0212      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

213 

Autres rhumbs / Paul Valery. - [Paris] : Librairie Gallimard, 1934. - 265 p. ; 19 cm. ((Ed. num. (Nrf : 

Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  12721   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0213      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

214.1   

Poésies et drames en vers / Victor Hugo. - Paris : Bibliotheque Larousse, [19..?]. - 557 p., [24] c. di tav. : ill. 

; 20 cm. ((Fa parte di: Œuvres choisies illustrées / Victor Hugo ; par Léopold-Lacour ; préface de Gustave 

Simon. - Paris : Larousse. -  v. : ill. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  13744   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0214.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

214.2   

Prose et drames en prose / Victor Hugo. - Paris : Larousse, [19..]. - 540 p., [24] c. di tav : ill. ; 20 cm. ((Fa 

parte di: Œuvres choisies illustrées / Victor Hugo ; par Léopold-Lacour ; préface de Gustave Simon. - 

Paris : Larousse. -  v. : ill. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  13745   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0214.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

215 

Poésies nouvelles : 1836-1852 / Alfred de Musset. - Paris : Larousse, [191.]. - 191 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 

cm.  

N.inv.: 146  16243   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0215      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

216   

Préliminaires a l’esthétique / Alain. - 5. ed. - Paris : Gallimard, \ 1939!. - 306 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12831   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0216      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

217   

Lou cansounie de la Prouvenco. - 3. ed. / adoubado per lou Flourege, escolo capuliero. - Avignoun : Enco 

d’Aubert Pinguet, [s. d.]. - 116 p. ; 22 cm.  

N.inv.: 146  13429   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0217      

Tipo circolazione: INTERNA   



Lo stato della copia non consente il prestito   

   

218  

Boule de suif / Guy de Maupassant. - Paris : Société d’éditions littéraires et scientifiques : Librairie P. 

Ollendorff, 1907. - 191 p. ; 21 cm. ((Contiene anche: L’épave, Découverte, Un parricide, Le rendez-vous, 

Bombard, Le pain maudit, Les sabots, La buche, Magnétisme, Divorce, Une soirée. ((Fa parte di: Oeuvres 

complètes illustrées de Guy de Maupassant. - Paris : P. Ollendorff. - v. : ill. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  12845   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0218      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

219 

Le songe / Vercors. - Paris : Les éditions de minuit, [1945]. - 43 p. ; 23 cm. (Luf)  

N.inv.: 146  8581   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0219      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

220   

Cahier B 1910 / Paul Valery. - [Paris] : Librairie Gallimard, 1930. - 119 p. : ill. ; 19 cm. ((Ed. di 4050 

esempl.  

N.inv.: 146  12832   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0220      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

221   

Elements de philosophie / Alain. - 9. ed. - [Paris] : Gallimard, c1941 (stampa 1949). - 373 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13652   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0221      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

222   

Album de vers anciens / Paul Valery. - Paris : Libraire Gallimard, 1927. - 55 p. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  12698   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0222      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

223   

Alain professeur / par X. X., eleve de rhetorique superieure a Henry 4. - [Paris] : Paul Hartmann, 1932. - 

51 p. : ill. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  13726   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0223      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

224   

Definitions / Alain. - Paris : Gallimard, [1953]. - 244 p. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  12375   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0224      

Tipo circolazione: INTERNA   



   

225  

Les aventures du coeur / Alain. - Paris : Hartmann, c1945. - 170 p. ; 17 cm  

N.inv.: 146  12372   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0225      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

226   

Entretiens chez le sculpteur / Alain. - Paris : Hartmann, 1949. - 147 p. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  12374   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0226      

Tipo circolazione: INTERNA   

227 

Les dieux / Alain. - [Paris] : Gallimard, stampa 1934. - 400 p. ; 17 cm. ((Ed. di 5885 esempl. num., di cui 

5500 num. 1-5500 e 385 f.c. num. 5500-5885. (Nrf : Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  12373   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0227      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

228   

Vingt lecons sur les beaux-arts / Alain. - 3. ed. - Paris : Gallimard, c1931. - 299 p. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  12965   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0228      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

229   

Viaggi in casa / Saverio De Maistre ; versione di Silvio Spaventa Filippi ; disegni di Attilio Mussino. - 

Genova : A.F. Formiggini, \ 1913!. - XV, 167 p., [10] c. di tav. : ill. ; 22 cm. (Classici del ridere ; 3)  

N.inv.: 146  12764   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0229      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

230   

Monsieur teste / Paul Valery. - Paris : Gallimard, [1927]. - 129 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12329   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0230      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

231   

La jeune parque / Paul Valery. - Paris : Gallimard, 1927. - 42 p. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  12750   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0231      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

232   

Litterature / Paul Valery. - \ Paris! : Gallimard, 1930. - 127 p. ; 19 cm. ((Ed. di 4050 esempl. num.  

N.inv.: 146  12325   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0232      



Tipo circolazione: INTERNA   

   

233   

Histoire de mes pensees / Alain. -  Paris : Gallimard, \ 1936!. - 310 p. ; 19 cm. (Les essais)  

N.inv.: 146  5709   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0233      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

234   

Introduction a la poetique / Paul Valéry. - Paris : Gallimard, [1938]. - 59 p. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  13737   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0234      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

235   

Propos sur l’esthetique / Alain. - Paris : Stock, 1923. - 126 p. ; 15 cm. (Les contemporains : oeuvres et 

portraits du 20. siècle ; 35)  

N.inv.: 146  6474   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0235      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

236 

Diario di un poeta / di Alfred de Vigny ; a cura di Alessandro Pellegrini. - Milano : Bompiani, stampa 

1946. - 242 p. ; 18 cm. (Corona ; 70)  

N.inv.: 146  5270   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0236      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

237  

Lettere alla madre / di Charles Baudelaire ; a cura di Beniamino Dal Fabbro. - Milano : Bompiani, stampa 

1945. - 298 p. ; 18 cm. (Corona ; 63)  

N.inv.: 146  5260   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0237      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

238   

Preliminaires a la mythologie / Alain. - Paris : Hartmann, [1951]. - 218 p. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  5479   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0238      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

239   

Melange / Paul Valery. - 5. ed. - Paris : Gallimard, c1941. - 244 p. ; 19 cm  

N.inv.: 146  7186   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0239      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

240   

L’idée fixe / Paul Valéry. - 19. ed. - Paris : Gallimard,  1934!. - 206 p. ; 19 cm. (Nouvelle revue française)  



N.inv.: 146  4867   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0240      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

241   

Mauvaises pensees et autres / Paul Valery. -   Paris] : Gallimard, [1942]. - 223 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  4957   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0241      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

242   

Propos d’economique / Alain. - 4. ed. - Paris : Gallimard, c1934. - 251 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  10405   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0242      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

243   

Mon Faust : ebauches / Paul Valery. - Paris : Gallimard, [1946]. - 248 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue 

française)  

N.inv.: 146  8227   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0243      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

244   

Poesies : Album de vers anciens, La jeune parque, Charmes, Pieces diverses, Cantate du Narcisse, 

Amphion, Semiramis / Paul Valery. - 69. ed. - Paris : Gallimard, 1950. - 266 p. ; 19 cm. (Oeuvres de Paul 

Valery) 

N.inv.: 146  13471   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0244      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

245 

Souvenirs de guerre / Alain. - Paris : P. Hartmann, 1937. - 246 p., | ritr. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  5608   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0245      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

246   

Vol de nuit / Antoine De Saint Exupéry ; préface d’André Gide. - 25. éd. - Paris : Gallimard, \ 1931!. - 181 

p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  13728   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0246      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

247   

Journal / Jules Renard. - 11. ed. - Paris : Gallimard, [1935]. - 879 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue 

française)  



N.inv.: 146  13819   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0247      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

248   

Propos sur la religion / Alain. - 8. ed. - Paris : Rieder, 1938. - 291 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8651   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0248      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

249   

Mars, ou La guerre jugee / Alain. - 4. ed. - Paris : Nouvelle Revue Francaise, 1921. - 199 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  10630   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0249      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

250   

Propos sur l’éducation / Alain. - 3. ed. - Paris : Rieder, [1932]. - 341 p. ; 19 cm. (Collection Europe)  

N.inv.: 146  9083   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0250      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

251   

Poesies : edition complete contenant plusieurs poemes inedits / Stephane Mallarme. - 22. ed. - Paris : 

Editions de La nouvelle revue francaise, 1921. - 172 p. ; 19 cm. (Nrf)  

N.inv.: 146  13903   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0251      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

252.20  

20. - Paris : Hachette, 1906. - 430 p. ; 18 cm. ((Fa parte di: Œuvres complètes de Voltaire. - Paris : 

Hachette. - v. ; 19 cm. 

N.inv.: 146  17393   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0252  /20    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

253 

Poesies / Alfred De Vigny ; preface par Leo Larguier. - Paris : Librairie des bibliophiles E. Flammarion 

successeur, [1925?]. - 346 p. ; 18 cm. (Nouvelle bibliothèque classique)  

N.inv.: 146  13467   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0253      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

 



254   

Morceaux choisis   / Andre Gide. - 11. ed. - Paris : Editions de la nouvelle revue francaise, 1924. - 466 p. ; 

14 cm.  

N.inv.: 146  13879   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0254      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

255   

Les illuminations / Arthur Rimbaud. - Paris : Mercure de France, 1914. - 176 p. ; 15 cm.  

N.inv.: 146  9082   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0255      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

256.2   

2: Traite theologico-politique / [Spinoza]. - Paris : Garnier, stampa 1921. - XVIII, 448 p. ; 19 cm. ((Fa parte 

di: Oeuvres de Spinoza / traduites et annotées par Ch. Appuhn. - Paris : Garnier. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13743   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0256.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

257.1 

1 / Jacques-Benigne Bossuet. - Paris : Librairie des bibliophiles E. Flammarion, stampa 1928. - XIII, 307 p. 

; 18 cm. ((Fa parte di: Discours sur l’histoire universelle / de Jacques-Benigne Bossuet ; publié avec une 

introduction et des notes par Armand Gasté. - Paris : Librairie des bibliophile E. Flammarion. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  17386   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0257  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

258.1 

1 / Angelandrea Zottoli. - [Roma] : Tumminelli, 1945. - 207 p. ; 19 cm. (Nuova biblioteca italiana ; 24) ((Fa 

parte di: Giacomo Casanova / Angelandrea Zottoli. - [Roma] : Tumminelli. -  v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  10201   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0258  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

258.2   

2 / Angelandrea Zottoli. - [Roma] : Tumminelli, 1945. - 279 p. ; 19 cm. (Nuova biblioteca italiana ; 25) ((Fa 

parte di: Giacomo Casanova / Angelandrea Zottoli. - [Roma] : Tumminelli. -  v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  10202   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0258  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

 

 



259 

Armance / Stendhal Henri Beyle ; précédé d’une notice biographique par R. Colomb. - Paris : Calman-

Levy, [19..!. - LXXV, 205 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  10373   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0259      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

260   

Bel-Ami / Guy De Maupassant ; illustrations de Ferdinand Bac ; gravure sur bois par G. Lemoine. - Paris 

: Librairie P. Ollendorff, 1904. - 444 p. : ill. ; 18 cm. (Œuvres complètes illustrées de Guy de Maupassant)  

N.inv.: 146  10107   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0260      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

261   

Les nuits ; Rolla ; Le saule ; Don Paez ; Conseil a une Parisienne ; Sur trois Marches de Marbre Rose / 

Alfred de Musset. - Paris : Librairie Nilsson, [1920?]. - 128 p. ; 16 cm. (Les 100 chefs d’oeuvre qu’il faut 

lire ; 2)  

N.inv.: 146  10197   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0261      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

262.1   

1 / Alfred de Musset. - Paris : Bibliotheque Charpentier, 1897. - VII, 374 p. ; 19 cm. ((Fa parte di: 

Comedies et proverbes / Alfred de Musset. - Paris : Charpentier. - v. ; 18 cm  

N.inv.: 146  13758   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0262  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

262.3   

3 / Alfred de Musset. - Paris : Bibliotheque-Charpentier, 1896. - 359 p. ; 19 cm. ((Fa parte di: Comedies et 

proverbes / Alfred de Musset. - Paris : Charpentier. - v. ; 18 cm  

N.inv.: 146  13759   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0262  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

  

263 

Poesies / Voltaire. - Paris : La Renaissance du Livre,  s.d.!. - 184 p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la 

littérature française ; 53)  

N.inv.: 146  10375   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0263      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

 

 



264   

Théatre choisi / Marivaux. - Paris : La renaissance du livre, [19..]. - 233 p. ; 18 cm. (Tous le chefs-d’oeuvre 

de la littérature française)  

N.inv.: 146  10406   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0264      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

265 

Oeuvres choisies / Fontenelle et Vauvenargues. - Paris : La renaissance du livre : Gillequin & Cie, [19..!. - 

233 p. ; 17 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la littérature française)  

N.inv.: 146  5770   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0265      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

266   

Angelo, tyran de Padoue : drame / par Victor Hugo. - Bruxelles : J. P. Meline, 1837. - IX, 137 p. ; 16 cm. 

((Fa parte di: Oeuvres de Victor Hugo. - Bruxelles : J. P. Meline. - v. ; 16 cm.  

N.inv.: 146  6622   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0266      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

267 

Les plus belles pages du roman comique / Scarron. - Paris : Nilsson,  19..? . - 246 p. ; 12 cm.  

N.inv.: 146  10562   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0267      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

268   

Les paradis artificiels / Charles Baudelaire. - Paris : Nilsson,  19..!. - 248 p. ; 12 cm.  

N.inv.: 146  9428   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0268      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

269   

Letteratura provenzale / del dr. Antonio Restori. - Milano : U. Hoepli, 1891. - VIII, 220 p. ; 15 cm. 

(Manuali Hoepli ; 105)  

N.inv.: 146  8890   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0269      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

270   

Diderot / G. Pellissier. - Paris : Colin et C.ie, 1898. - XXIII, 387 p. ; 17 cm. (Pages choisies des grands 

ecrivains)  

N.inv.: 146  9093   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0270      

Tipo circolazione: INTERNA   

   



271   

Romanciers et conteurs du 17. siecle : pages choisies. - Paris : La renaissance du livre : Ed. Mignot, 

[1913?]. - 202 p. ; 17 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la littérature française ; [47])  

N.inv.: 146  9708   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0271      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

272   

Atala ; Rene ; Extraits des Memoires / Chateaubriand. - Paris : La renaissance du livre, [19..!. - 191 p. ; 17 

cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la littérature française)  

N.inv.: 146  10228   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0272      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

273 

Oeuvres / Clement Marot. - Paris : La renaissance du livre, [19..!. - 184 p. ; 17 cm. (Tous les chefs-

d’oeuvre de la littérature française)  

N.inv.: 146  9710   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0273      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

274   

Théatre / Voltaire. - Paris : La renaissance du livre, [19..?]. - 213 p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la 

littérature française) ((Ha per altro titolo: Théatre choisi.  

N.inv.: 146  9884   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0274      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

275   

Les epistoliers du 18. siecle : Mme de Staal, President de Brosses, Voltaire, Mirabeau, Mme du Deffand, 

Mlle de Lespinasse, Mme d’Epinay, Frederic 2., Mme Roland, Catherine 2., Le prince de Ligne : extraits. - 

Paris : La renaissance du livre : Ed. Mignot, [1911?]. - 219 p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la 

littérature française)  

N.inv.: 146  9091   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0275      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

276   

Les tragiques / Agrippa D’Aubigne. - Paris : Mignot, [19..!. - 223 p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la 

littérature française)  

N.inv.: 146  9726   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0276      

Tipo circolazione: INTERNA   

    

277.1 

1. - Paris : Garnier, [1850?]. -  515 p. : ill. ; 18 cm. ((Contiene: Les folies amoureuses / Regnard . L’ecole des 

bourgeois / d’Allainvalle . Crispin rival de son maitre ; Turcaret / Le Sage . Le philosophe marie ; Le 

glorieux / Destouches . Le chevalier a la mode / Dancourt ((Fa parte di: Theatre choisi du 18. siecle : choix 



de pieces des meilleurs auteurs : Regnard, Le Sage; Destouches, Dancourt, Colin d’Harleville, Piron, 

Gresset, Sedaine, etc. - Paris : Garnier. -  v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13767   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0277  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

277.2 

2. - Paris : Garnier, [1850?]. -  536 p. : ill. ; 18 cm. ((Contiene: Le vieux celibataire / Collin d’Harleville . La 

metromanie / Piron . Le mechant / Gresset . Les trois sultanes / Favart . Le philosophe sans le savoir ; La 

gageure imprevue / Sedaine . Les fausses infidelites / Barthe . La partie de chasse de Henri 4. / Colle ((Fa 

parte di: Theatre choisi du 18. siecle : choix de pieces des meilleurs auteurs : Regnard, Le Sage; 

Destouches, Dancourt, Colin d’Harleville, Piron, Gresset, Sedaine, etc. - Paris : Garnier. -  v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13768   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0277  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

279   

Les aventures de Télémaque ; suivies des Aventures d’Aristonoüs / par Fenelon. - Texte revu avec soin et 

suivi d’un vocabulaire des termes d’histoire, de mythologie et de géographie ancienne, employés dans 

ces deux ouvrages / par Théodore Algier. - Milan : Joconde Messaggi, 1870. - 434 p. : [1] ritr. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  8248   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0279      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

280.1 

1: La galerie du palais ; L’illusion comique ; Le menteur / Corneille. - Paris : La renaissance du livre, 

[s.d.]. - 249 p. ; 17 cm. ((Fa parte di: Theatre / Corneille ; prefaces et notes de M. Mornet. - Paris : La 

renaissance du livre. -    v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  10198   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0280  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

280.2 

2: Le Cid ; Horace / Corneille. - Paris : La renaissance du livre, [s.d.]. - 187 p. ; 17 cm. ((Fa parte di: 

Theatre / Corneille ; prefaces et notes de M. Mornet. - Paris : La renaissance du livre. -    v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  10575   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0280  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

280.3   

3: Cinna ; Polyeucte. - Paris : La Renaissance du livre, <19..>. - 173 p. ; 16. ((Fa parte di: Theatre / Corneille 

; prefaces et notes de M. Mornet. - Paris : La renaissance du livre. -    v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  10574   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0280  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

 



280.4   

4: Nicomede ; Don Sanche ; Pompee / Corneille. - Paris : La renaissance du livre, [s.d.]. - 235 p. ; 17 cm. 

((Fa parte di: Theatre / Corneille ; prefaces et notes de M. Mornet. - Paris : La renaissance du livre. -    v. ; 

17 cm.  

N.inv.: 146  8223   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0280  /4    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

281   

Romanciers et conteurs du 18. siecle : Marivaux, l’Abbe Prevost, Crebillon fils, Laclos, Restif De La 

Bretonne, Florian : pages choisies. - Paris : La renaissance du livre : Ed. Mignot, [1913?]. - 157 p. ; 17 cm. 

(Tous les chefs-d’oeuvre de la littérature française ; [74])  

N.inv.: 146  9838   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0281      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

282   

A quoi revent les jeunes filles ; Les marrons du feu ; Portia ; Mardoche / Alfred de Musset. - Paris : 

Librairie Nilsson, [1907?]. - 128 p. ; 17 cm. (Les 100 chefs d’oeuvre qu’il faut lire ; 6)  

N.inv.: 146  5134   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0282      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

283   

Lorenzaccio : drame en cinq actes / Alfred de Musset. - Paris : Nilsson, [18..?]. - 126 p. ; 17 cm. (Les 100 

chefs d’oeuvre qu’il faut lire ; 30)  

N.inv.: 146  8887   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0283      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

284 

Emaux et Camees / Theophile Gautier. - Milano : Martello, stampa 1945. - XV, 227 p. ; 16 cm. (Atlantide ; 

1)  

N.inv.: 146  8889   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0284      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

285   

Extraits de la Chanson de Roland / publies avec une introduction litteraire, des observations 

grammaticales, des notes et un glossaire complet par Gaston Paris. - 12. ed. - Paris : Hachette, 1913. - 

XXXIV, 160 p. ; 16 cm. (Classiques français)  

N.inv.: 146  8867   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0285      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

286 

Namouna ; La coupe et les levres / Alfred de Musset. - Paris : Nilsson, [191.]. - 126 p. ; 17 cm. ((Cont. 

anche: Octave, Ballade a la lune, Les secretes pensees de Rafael, Dupont et Durand, Madrid, Simone (Les 

100 chefs d’oeuvre qu’il faut lire ; 11)  



N.inv.: 146  8888   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0286      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

287 

Madame Bovary : moeurs de province / Gustave Flaubert ; avec une preface par Adolphe Gondry. - 

Vienne : Manz, pref. 1920. - XIII, 458 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8290   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0287      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

288   

Il chiostro : dramma / di Emilio Verhaeren. - Lanciano : Carabba, stampa 1918. - XXIV, 119 p. ; 18 cm. 

((Trad. di Ger. Lazzeri. (Scrittori italiani e stranieri ; 113)  

N.inv.: 146  8868   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0288      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

288BS   

Il chiostro : dramma / di Emilio Verhaeren. - Lanciano : Carabba, stampa 1918. - XXIV, 119 p. ; 18 cm. 

((Trad. di Ger. Lazzeri. (Scrittori italiani e stranieri ; 113)  

N.inv.: 146  13246   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0288BS      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

289   

Le origini del cristianesimo / Alfred Loisy ; traduzione di Paolo Serini. - [Milano] : Il saggiatore, 1964. - 

491 p. ; 17 cm. (I gabbiani ; 1)  

N.inv.: 146  9771   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0289      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

290   

Les caracteres / La Bruyere. - Paris : Bibliotheque Hachette, [19..]. - 286 p. ; 18 cm. ((Ha per altro titolo: 

Les caracteres, ou Les moeurs de ce siecle.  

N.inv.: 146  8979   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0290      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

291 

Oeuvres de Boileau. - Paris : Hachette, [19..?]. - 298 p. ; 17 cm. ((Ha per altro titolo: Boileau : Discours au 

roi : Satires : Epitres : Art poétique : Le lutrin : Odes, épigrammes et autres poésies : Dialogue sur les 

héros de roman.  

N.inv.: 146  6290   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0291      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 



292   

N.inv.: 146  6291   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0292      

Tipo circolazione: INTERNA   

Theatre de Beaumarchais. - Paris : Bibliotheque Hachette, [s. d.]. - 285 p. ; 17 cm. ((Contiene anche: Le 

barbier de Seville / Beaumarchais, Le mariage de Figaro.  

 

293 

Le rouge et le noir / Stendhal. - Paris : Aubry, 1943. - XLV, 921 p. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  9654   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0293      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

295.1   

1. - 132 [i.e. 232! p. ((Segn.: 1-14/⁸ 15/⁴. (Bibliothèque française des meilleurs ouvrages modernes en 

histoire, voyages et belles-lettres ; 11) ((Fa parte di: Œuvres d’Alphonse de Lamartine. - Nouvelle 

édition. Tome premier [-deuxième!. - Turin : chez les frères Reycend et C.e libraires du roi, sous les 

arcades de la Foire, 1829 ([Torino! : de l’imprimerie des héritiers Bianco et comp.). - 2 v. ; 14 cm. 

((Monogramma dei fratelli Reycend sul front. 2 v.  

N.inv.: 146  13717   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0295  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

295.2   

2. - 222, [2! p. ((Segn.: π² 1-13/⁸ 14/⁴. - La c. 14/4 bianca. (Bibliothèque française des meilleurs ouvrages 

modernes en histoire, voyages et belles-lettres ; 12) ((Fa parte di: Œuvres d’Alphonse de Lamartine. - 

Nouvelle édition. Tome premier [-deuxième!. - Turin : chez les frères Reycend et C.e libraires du roi, 

sous les arcades de la Foire, 1829 ([Torino! : de l’imprimerie des héritiers Bianco et comp.). - 2 v. ; 14 cm. 

((Monogramma dei fratelli Reycend sul front. 2 v.  

N.inv.: 146  13718   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0295  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

296   

Chrestomathie du Moyen Age : extraits publies avec des traductions, des notes,une introduction 

grammaticale et des notices litteraires / par G. Paris, E.Langlois. - Paris : Librairie Hachette, 1914. - XCIII, 

368 p. ; 16 cm. (Classiques français)  

N.inv.: 146  9730   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0296      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

297   

Histoire de Saint Louis / Joinville ; texte original, ramene a l’orthographe des chartes precede de notions 

sur la langue et la grammaire de Joinville et suivi d’un glossaire par Natalis de Wailly. - Nouv. ed. - Paris 

: Hachette, 1890 (stampa 1937). - XLI, 336 p. ; 16 cm. (Classiques français)  

N.inv.: 146  8448   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0297      

Tipo circolazione: INTERNA   



   

298.1 

1 / par Voltaire. - Paris : Librairie de la bibliotheque nationale, 1891. - 192 p. ; 14 cm.  ((Fa parte di: 

Histoire de Charles 12. roi de Suede / par Voltaire. - Paris : Librairie de la bibliotheque nationale. - v. ; 14 

cm.  

N.inv.: 146  17277   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0298  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

298.2 

2 / Voltaire. - Paris : Librairie de la bibliotheque nationale, 1894. - 191 p. ; 14 cm. (Bibliotheque Nationale. 

Collection des meilleurs auteurs ancient et modernes)  ((Fa parte di: Histoire de Charles 12. roi de Suede 

/ par Voltaire. - Paris : Librairie de la bibliotheque nationale. - v. ; 14 cm.  

N.inv.: 146  17278   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0298  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

299.1   

1 / Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre, [19..!. - 210 p. ; 17 cm.  ((Fa parte di: Les essais / 

Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre. -    v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  13090   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0299  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

299.2 

2 / Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre, [19..!. - 202 p. ; 17 cm.  ((Fa parte di: Les essais / 

Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre. -    v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  13091   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0299  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

299.3 

3 / Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre, [19..!. - 205 p. ; 17 cm.  ((Fa parte di: Les essais / 

Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre. -    v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  13092   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0299  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

299.4 

4 / Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre, [19..!. - 209 p. ; 17 cm.  ((Fa parte di: Les essais / 

Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre. -    v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  13093   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0299  /4    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   



 

299.5 

5 / Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre, [19..!. - 207 p. ; 17 cm.  ((Fa parte di: Les essais / 

Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre. -    v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  13094   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0299  /5    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

299.6 

6 / Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre, [19..!. - 195 p. ; 17 cm.  ((Fa parte di: Les essais / 

Montaigne. - Paris : La Renaissance du livre. -    v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  13095   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0299  /6    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

300 

Oeuvres / Rimbaud ; [sommaire biographique, introduction, notices, relevé de variantes et notes par 

Suzanne Bernard]. - Paris : Garnier, 1961. - LXX, 569 p., [26] p. di tav. : ill. ; 19 cm. (Classiques Garnier)  

N.inv.: 146  9735   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0300      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

301 

Eliduc / Maria di Francia ; riveduto nel testo, con versione a fronte, introduzione e commento a cura di 

Ezio Levi. - Firenze : Sansoni, 1924. - XCIV, 127 p., [1] c. di tav. : ill. ; 17 cm. (Biblioteca sansoniana 

straniera ; 33)  

N.inv.: 146  10266   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0301      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

302 

Poètes du 16. siècle / texte établi et présenté par Albert-Marie Schmidt. - Paris : Gallimard, c1953. - XIV, 

1102 p. ; 18 cm. (Bibliothèque de la Pléiade ; 96)  

N.inv.: 146  10001   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0302      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

303 

Lettres persanes / Montesquieu ; notice et annotations par Ch. Gaudier. - Paris : Larousse, [19..?!. - 256 p., 

[4! c. di tav. : ill. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  10199   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0303      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

 



304 

Extraits de la correspondance, ou Préface à la vie d’écrivain / Gustave Flaubert ; présentation et choix de 

Geneviève Bollème. - Paris : Editions du Seuil, ©1963. - 297 p. ; 21 cm. (Pierres vives)  

N.inv.: 146  9509   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0304      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

305 

Poésies ; La main enchantée ; Sylvie ; Voyage en Orient / Gérard De Nerval. - Paris : La renaissance du 

livre, [1912?!. - 173 p. ; 17 cm. ((La data si ricava da cataloghi internazionali online. (Tous les chefs-

d’oeuvre de la littérature française)  ((Ha per altro titolo: Oeuvres choisies / par Gérard de Nerval.  

N.inv.: 146  9656   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0305      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

306 

Les poemes / Texte etabli et presente par J. Chuzeville. - Paris : Roches, 1929. - XXVI, 275 p. ; 8. ((Sul 

front.: Oeuvres completes de A. de Vigny. (Les textes français)  

N.inv.: 146  8287   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0306      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

307 

Journaux intimes : Fusées, mon coeur mis a nu / Charles Baudelaire ; texte réimprimé sur les manuscrits 

originaux avec une préface par Ad. van Bever. - Paris : G. Cres, 1920. - VIII, 189 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9094   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0307      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

308 

L’education sentimentale : histoire d’un jeune homme / Gustave Flaubert. - Ed. definitive. - Paris : 

Bibliotheque-Charpentier, 1911. - 520 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8288   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0308      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

309.1 

1 / Diderot. - Paris : La Renaissance du livre, [s.d.]. - 245 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Chefs-d’oeuvre / 

Diderot. - Paris : La Renaissance du livre, [19..]. - 2 v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13816   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0309  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

309.2 

2 / Diderot. - Paris : La renaissance du livre, [s.d.]. - 241 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Chefs-d’oeuvre / 

Diderot. - Paris : La Renaissance du livre, [19..]. - 2 v. ; 18 cm.  



N.inv.: 146  13817   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0309  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

2 / Diderot. - Paris : La renaissance du livre, [s.d.]. - 241 p. ; 18 cm.  

   

310 

Les fleurs du mal et autres poemes : texte integral / Charles Baudelaire ; precede d’une etude inedite 

d’Henri De Regnier. - Paris : La renaissance du livre, \ 19..!. - 204 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13772   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0310      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

311.1 

1. - Paris : Nelson, [dopo il 1838]. - 473 p., [1] ritr. ; 16 cm.  ((Fa parte di: Mémoires de la duchesse 

d’Abrantès : souvenirs historiques sur Napoléon (extraits). - Paris : Nelson. - v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  8892   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0311  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

311.2 

2. - Paris : Nelson, [dopo il 1838]. - 470 p., [1] ritr. ; 16 cm.  ((Fa parte di: Mémoires de la duchesse 

d’Abrantès : souvenirs historiques sur Napoléon (extraits). - Paris : Nelson. - v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  8893   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0311  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

312 

Poesies / Francois Villon, Charles D’Orleans, Henri Baude. - Paris : La renaissance du livre, (191.). - 173 

p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la littérature française)  

N.inv.: 146  9389   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0312      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

313 

Pamphlets politiques et Lettres d’Italie / Paul Louis Courier. - Paris : La renaissance du livre, [19..]. - 226 

p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la littérature française)  

N.inv.: 146  9778   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0313      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

314 

Oeuvres / Malherbe. - Paris : La renaissance du livre, (s. d.). - 229 p. ; 17 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de 

la littérature française)  

N.inv.: 146  9789   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0314      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

 



315 

Poemes / Ronsard. - Paris : La renaissance du livre, [19..!. - 133 p. ; 17 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la 

littérature française)  ((Fa parte di: Oeuvres Choisies / de Ronsard. - Paris : La renaissance du livre. - v. ; 

18 cm.  

N.inv.: 146  9709   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0315      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

316 

Oeuvres intimes / Stendhal ; texte établi et annoté par Henri Martineau. - Paris : Gallimard, c1955. - 1775 

p. ; 18 cm. (Bibliothèque de la Pléiade ; 109)  

N.inv.: 146  10196   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0316      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

317 

Recueil de fabliaux. - Paris : La renaissance du livre, stampa 1928. - 203 p. ; 17 cm. (Tous les chefs-

d’oeuvre de la littérature française)  

N.inv.: 146  9723   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0317      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

318 

Les maximes de La Rochefoucauld ; suives des, Reflexions diverses / publiees avec une preface et des 

notes par J.-F. Thenard. - Paris : Librairie des bibliophiles Flammarion,  186-?!. - XL, 290 p. ; 17 cm  

N.inv.: 146  9013   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0318      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

319 

Les chroniqueurs francais : Villehardouin, Froissart, Joinville, Commines : oeuvres choisies. - Paris : La 

Renaissance du Livre, [19..?]. - 200 p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la littérature française)  

N.inv.: 146  9752   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0319      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

320.1.1   

1 / Paris : Librairie des bibliophiles, E. Flammarion, [1925?]. - XXVII, 279 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: 

Dictionnaire philosophique portatif / Voltaire.  

N.inv.: 146  17395   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0320.1  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

320.1.2 

2 / Paris : Librairie des bibliophiles : E. Flammarion, [1925?]. - 325 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Dictionnaire 

philosophique portatif / Voltaire.  

N.inv.: 146  17396   



Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0320.1  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

321 

Les poètes de la Pléiade : Pontus de Thyard, Joachim Du Bellay, Rémy Bellau, Etienne Jodelle, J. A. de 

Baïf : pièces choisies. - Paris : La renaissance du livre,  1912!. - 208 p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de 

la littérature française)  

N.inv.: 146  10265   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0321      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

322 

Petits poèmes en prose : La fanfarlo, Le jeune enchanteur / Charles Baudelaire ; avec une notice sur la vie 

et les oeuvres de Baudelaire par Théophile Gautier. - Berlin : Internationale Bibliothek, 1922. - 253 p. ; 18 

cm. (Bibliotheque francaise ; 42)  

N.inv.: 146  9894   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0322      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

323 

Les soirees de Saint-Petersbourg : extraits ; Traite sur les sacrifices / Joseph de Maistre. - Paris : La 

renaissance du livre,  19.. . - 215 p. ; 18 cm. (Tous les chefs-d’oeuvre de la littérature française)  

N.inv.: 146  9775   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0323      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

324.1 

1. - Paris : Flammarion, [190.]. - 387 p. ; 20 cm. ((Contiene: La Thebaide ; Alexandre-le-Grand ; 

Andromaque ; Les Plaideurs ; Britannicus ; Berenice. (Les meilleurs auteurs classiques français et 

étrangers ; 1)  ((Fa parte di: Théâtre complet de J. Racine. - Paris : E. Flammarion, [19..]. - 2 v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12955   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0324  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

324.2 

2. - Paris : E. Flammarion, [19..]. - 387 p. ; 19 cm. ((Contiene: Bajazet ; Mithridate ; Iphigenie ; Phedre ; 

Esther ; Athalie .  ((Fa parte di: Théâtre complet de J. Racine. - Paris : E. Flammarion, [19..]. - 2 v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  12956   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0324  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

325 

Le chimere / Gérard de Nerval ; [a cura di Alessandro Parronchi!. - Firenze : Fussi, [1946! (San Casciano-

Pesa, Tip. F.lli Stianti). - 96 p. ; 17 cm. ((Testo originale a fronte. - Ed. di 1500 esempl. num. (Il melagrano 

; 12)  

N.inv.: 146  6541   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0325      

Tipo circolazione: INTERNA   



  

326 

Histoire du Drame musical / par Edouard Schure. - 14. ed. - Paris : Librairie Accademique Perrin et C., 

1922. - XVIII, 276 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  6627   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0326      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

327 

Marot : l’homme et l’oeuvre / par Pierre Jourda. - Paris : Boivin & C., [1950]. - 168 p. ; 17 cm. (Le livre de 

l’etudiant ; 26)  

N.inv.: 146  5487   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0327      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

328 

Clef de la poésie : qui permet de distinguer le vrai du faux en toute observation ou doctrine touchant la 

rime, le rythme, le vers, le poète et la poésie / Jean Paulhan. - Paris : Gallimard, 1944. - 94 p. ; 19 cm. 

(Métamorphoses ; 21)  

N.inv.: 146  5779   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0328      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

329 

L’ecole des femmes / Andre Gide. - 16. ed. - Paris : Gallimard, c1929. - 171 p. ; 15 cm.  

N.inv.: 146  7384   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0329      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

330 

Robert : supplement a L’ecole des femmes / Andre Gide. - Paris : Librairie Gallimard, c1930 (stampa 

1929). - 89 p. ; 17 cm. (Nrf : Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  16254   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0330      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

331 

Remarques sur l’action : suivies de quelques réflexions sur le besoin de créer et les diverses créations de 

l’esprit / Bernard Grasset. - Paris : Gallimard, ©1928. - 74 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  6601   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0331      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

332 

N.inv.: 146  6519   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0332      

Tipo circolazione: INTERNA   

La marche a l’etoile / Vercors. - Paris : Aux Editions de minuit, 1943. - 92 p. ; 19 cm.  



   

333 

Correspondance : 1899-1926 / Paul Claudel et André Gide ; préface et notes par Robert Mallet. - Paris : 

Gallimard, 1949. - 399 p., [2! carte di tav. :  ritr. ; 23 cm.  

N.inv.: 146  7149   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0333      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

334 

Histoires du bon Dieu / Rainer Maria Rilke ; traduction de Maurice Betz. - Paris : Emile-Paul freres, 1927. 

- 187 p. ; 19 cm. ((Ed. di 1315 esempl. num.  

N.inv.: 146  4905   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0334      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

335 

Propos de politique / Alain. - Paris : Rieder, c1934. - 346 p. ; 19 cm. (Collection Europe)  

N.inv.: 146  5026   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0335      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

336 

Ainsi soit-il, ou Les jeux sont faits / Andre Gide. - 21. ed. - [Paris] : Gallimard, [1952]. - 197 p. ; 19 cm. 

N.inv.: 146  5688   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0336      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

337 

Connaissance de la deesse / Lucien Fabre ; avec un avant propos de Paul Valery ; et un portrait de 

l’auteur par Edouard Vuillard. - Paris : NRF, 1924. - 87 p. : 1 ritr. ; 19 cm. ((Ed. num.  

N.inv.: 146  6606   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0337      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

338 

Inni spirituali / Jean Racine ; [a cura di Piero Raimondi]. - Firenze : Fussi : Sansoni, stampa 1958. - 54 p. ; 

17 cm. ((Testo orig. a fronte. - Altro front. in francese (Il melagrano ; 201)  

N.inv.: 146  5471   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0338      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

339 

Monologo ; Improvviso ; Pomeriggio d’un fauno / Mallarmé ; [a cura di Alessandro Parronchi!. - Firenze 

: Fussi : Sansoni, stampa 1951. - 79 p. ; 17 cm. ((Contiene anche: Dialogo delle ninfe e Secondo monologo. 

- Testo orig. a fronte. - Ed. di 2000 esempl. - Altro front. in francese. (Il melagrano ; 3)  

N.inv.: 146  8894   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0339      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

 



340 

Liriche / Jaufre Rudel ;  a cura di Mario Casella!. - Firenze : Fussi,  194.!. - 95 p.,  1! c. di tav. ; 18 cm. ((Ed. 

di 1500 esemplari numerati. (Il melagrano ; 1)  

N.inv.: 146  5338   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0340      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

341 

Retouches à mon retour de l’U.R.S.S. / Andre Gide. - 33. edition. - Paris : Gallimard, [1937]. - 125 p. ; 19 

cm  

N.inv.: 146  9103   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0341      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

342 

Jean-Gabriel Borkman : drame en quatre actes / Henrik Ibsen ; traduit avec l’autorisation de l’auteur et 

precede d’une preface par Le comte Prozor. - 7. ed. - Paris : Librairie academique Perrin, 1921. - XXII, 227 

p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Oeuvres de Henrik Ibsen / traductions du comte Prozor. - Paris : Perrin. -  v. ; 19 

cm.  

N.inv.: 146  5618   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0342      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

343 

La mia fuga dai Piombi / Giacomo Casanova. - Milano : Rizzoli, 1950. - 155 p. ; 16 cm. (Biblioteca 

universale Rizzoli ; 146-147)  

N.inv.: 146  5630   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0343      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

344 

Sylvie Velsey / Cilette Ofaire. - Paris : Stock, 1938. - 254 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  5789   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0344      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

345 

L’ultima : romanzo / Andre Theuriet ; traduzione di Augusta Osimo-Muggia. - Milano : Bietti, [192.]. - 

279 p. : 1 tav. ; 16 cm.  

N.inv.: 146  5256   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0345      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

346 

La vie des insectes : morceaux choisis extraits des Souvenirs entomologiques / J.-H. Fabre. - Paris : C. 

Delagrave, stampa 1911. - 291 p., [11] c. di tav. : ill. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9102   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0346      

Tipo circolazione: INTERNA   



Lo stato della copia non consente il prestito   

   

348 

Suite / Paul Valery. - Paris : NRF, 1934. - 179 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  6600   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0348      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

349 

Curiosites esthetiques / Baudelaire. - Paris : Aubry, 1946. - 450 p.,  35! carte di tav. : ill. ; 21 cm.  

N.inv.: 146  5488   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0349      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

350 

Abrégé de l’Histoire de Port-Royal / Jean Racine ; a cura di Carlo Cordié. - Milano : Edizioni di Uomo, 

stampa 1944. - X, 119 p. ; 18 cm. (Miscellanea di prosa e poesia. Ser. 1 ; 5)  

N.inv.: 146  6724   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0350      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

351 

Mes poisons : cahiers intimes inédits / Sainte-Beuve ; publiés avec une introduction et des notes par 

Victor Giraud. - Paris : Plon, [1926]. - XIX, 239 p. ; 19 cm. ((Ed. di 250 esempl. num., di cui 50 num. 1-50 e 

200 num. 51-250, stampati su tipi di carta diversi.  

N.inv.: 146  5135   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0351      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

352   

Teatro / di Jean Paul Sartre. - [Milano] : A. Mondadori, 1957. - 661 p. ; 19 cm. ((Trad. di: Giorgio 

Monicelli, Felice Dessi, Roberto Cantini. (Biblioteca moderna Mondadori. Sez. Teatro ; 462-465)  ((Ha tit. 

raggr. non controllato: Morts sans sépulture, La putain respectueuse, Les mains sales, Le diable et le bon 

dieu, Nekrassov.  

N.inv.: 146  9009   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0352      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

353 

Choix de poemes / Emile Verhaeren ; avec une preface d’Albert Heumann. - 13. ed. - Paris : Mercure de 

France, 1917. - 248 p. : 1 ritr. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  6607   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0353      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

354 

Le retour de l’enfant prodigue : precedede cinq autre traites / Andre Gide. - 8. ed. - Paris : Editions de la 

Nouvelle Revue Francaise, stampa 1924. - 235 p. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  7239   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0354      



Tipo circolazione: INTERNA   

   

355 

Poesies et dessins : de Charles d’Orleans a Apollinaire, de Fouquet a Picasso. - 2. ed. - Lausanne : 

Mermod, 1943. - 218 p. : ill. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  6598   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0355      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

356.1 

1: L’aube / Romain Rolland. - Paris : Ollendorff,  19.. . - 227 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: Jean-Christophe / 

Romain Rolland. - Paris : P. Ollendorff. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  6389   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0356.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

356.1.4 

4: La revolte / Romain Rolland. - 45. ed. - Paris : P. Ollendorf, stampa 1915. - 408 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 

Jean-Christophe / Romain Rolland. - Paris : P. Ollendorff. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13773   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0356.1.4      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

356.2 

1.2: Le matin / Romain Rolland. - Paris : Ollendorff, [1910?]. - 207 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Jean-

Christophe / Romain Rolland. - Paris : P. Ollendorff. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13454   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0356.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

356.3 

3: L’adolescent / Romain Rolland. - 82. ed. - Paris : Ollendorff, [19??]. - 304 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Jean-

Christophe / Romain Rolland. - Paris : P. Ollendorff. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13489   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0356.3      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

356.5 

La foire sur la place / Romain Rolland. - 121. éd. - Paris : A. Michel, [s.d.]. - 317 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 

Jean-Christophe / Romain Rolland. - Paris : P. Ollendorff. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13491   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0356.5      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

 



357 

Moments perdus de Pierre-Jean : observations, reflexions, objections, pensees et reveries anti-politiques, 

anti-philosophiques, anti-metaphysiques, anti-morales, anti... tout ce que l’on voudra / recueillies, 

copiees, collationnees, colligees et publiees par C. Issaurat. - Paris : Germer Bailliere, 1868. - VIII, 241 p. ; 

19 cm.  

N.inv.: 146  13430   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0357      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

358 

Mirella : poema / di Federico Mistral ; traduzione di Mario Chini ; con prefazione di P. E. Pavolini. - 

Milano : F.lli Treves, 1905. - XIV, 266 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 15 cm. (Biblioteca bijou)  

N.inv.: 146  6369   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0358      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

359 

Retour de l’URSS / Andre Gide. - 44.ed. - Paris : Gallimard, [1936] - 124 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  10108   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0359      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

360 

Elements d’une doctrine radicale / Alain. - 3. ed. - Paris : Gallimard, 1925. - 315 p. ; 19 cm. (Les 

documents bleus ; 24)  

N.inv.: 146  7371   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0360      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

361 

Gli ultimi anni della signora d’Epinay : lettere inedite all’abate Galiani : 1773-1782 / a cura di Fausto 

Nicolini. - Bari : G. Laterza, 1933. - 335 p. ; 21 cm. ((All’amico Henri Bedarida. (Biblioteca di cultura 

moderna ; 242)  

N.inv.: 146  6515   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0361      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

362 

2.1: La foire sur la place / Romain Rolland. - 44. ed. - Paris : P. Ollendorff, stampa 1915. - VII, 319 p. ; 19 

cm.  ((Fa parte di: 2: Jean-Christophe a Paris / Romain Rolland.  

N.inv.: 146  13818   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0362      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

  

363 

Poésies / A. Rimbaud. - Genève : Édition de Les cahiers de poésie, stampa 1937. - 94 p. ; 23 cm.  

N.inv.: 146  6516   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0363      



Tipo circolazione: INTERNA   

   

364 

La poésie pure / Henri Bremond . Avec un débat sur la poesie / par Robert de Souza. - Paris : Grasset, 

c1926. - 318 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  4906   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0364      

Tipo circolazione: INTERNA   

  

365 

Aimez-vous Brahms.. : roman / Francoise Sagan. - Paris : R. Julliard, [1959]. - 186 p. ; 19 cm. N.inv.: 

146  4860   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0365      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

366 

Les faux-monnayeurs : roman / André Gide- 4. ed. - Paris : Gallimard, c1925. - 503 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9011   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0366      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

367 

Colomba ; La venus d’Ille ; Les ames du purgatoire / Prosper Merimee. - Paris : Nelson, 1935. - 285 p. ; 16 

cm. (Collection Nelson)  

N.inv.: 146  4863   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0367      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

368 

Pensées / Blaise Pascal ; préface d’Emile Boutroux ; introduction par Victor Giraud. - Londres : J. M. Dent 

& sons ; Paris : Georges Cres et c.ie, [1913?]. - LI, 405 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm. ((Sul front.: d’après 

l’édition de M. Brunschvigg. (Collection Gallia ; 4)  

N.inv.: 146  4894   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0368      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

369  

Journal, 1939-1942 / Andre Gide. - Paris : Gallimard, c1946. - 212 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue 

française)  ((Fa parte di: Journal / André Gide. - Paris : Gallimard. -  v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  5086   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0369      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

370 

Les armes de la nuit : recit / Vercors. - Parigi : Les editions de Minuit, 1946. - 122 p. ; 21 cm.  

N.inv.: 146  4658   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0370      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

 



371 

Mireille : poème provençal / de Frédéric Mistral ; avec la traduction littérale en regard. - nouvelle édition 

revue, corrigée et accompagnée de notes et arguments. - Paris : Bibliothèque-Charpentier Fasquelle, 

1924. - XX, 511 p. ; 19 cm.  ((Ha per altro titolo: Mirèio  

N.inv.: 146  6544   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0371      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

372 

1942-1949 / Andre Gide. - Paris : Gallimard, [1950]. - 334 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue française)  ((Fa 

parte di: Journal / André Gide. - Paris : Gallimard. -  v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  6287   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0372      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

373 

Variete 3. / Paul Valery. - 8. ed. - Paris : Gallimard, [1936]. - 305 p. ; 19 cm. (Nrf : Nouvelle revue 

française)  

N.inv.: 146  13729   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0373      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

374 

Variete 5. / Paul Valery. -  Paris! : Gallimard, [1945]. - 324 p. ; 19 cm.     

N.inv.: 146  10576   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0374      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

375 

L’ avare : comedie en cinq actes / Moliere. -  Texte de l’edition originale et classique. - Paris : Nilsson, \ 

188-?!. - 126 p. ; 17 cm. (Les 100 chefs d’oeuvre qu’il faut lire)  

N.inv.: 146  16513   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0375      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

376 

Il potere e la gloria : romanzo / di Graham Greene ; [trad. di Elio Vittorini]. - Verona : A. Mondadori, 

1945. - 285 p. ; 20 cm. (Medusa ; 155)  

N.inv.: 146  6512   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0376      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

377.3   

N.inv.: 146  6503   

2. - Paris : Delagrave ; Leyde : A. W. Sijthoff, 1919. - 564 p. ; 16 cm.  ((Fa parte di: Anthologie des poetes 

francais contemporains : le Parnasse et les ecoles posterieures au Parnasse, 1866-1915 : morceaux choisis, 



accompagnes de notices bio- et bibliographiques et de nombreux autographes / par G. Walch ; preface de 

Sully Prudhomme. - Paris : Delagrave ; Leyde : A.-W. Sijthoff. -   v. ; 16 cm.  

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0377  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

378 

Propos sur la poesie / Stephane Mallarme ; recueillis et presentes par Henri Mondor. - Monaco : Ed. du 

Rocher, 1946. - 175 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  5822   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0378      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

379 

Una stagione all’inferno e lettere / di Arthur Rimbaud. - Milano : Longanesi, [1951]. - 157 p. ; 19 cm. 

((Testo orig. a fronte. - Trad. di Orsola Nemi. (Piccola biblioteca ; 47-48)  

N.inv.: 146  5903   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0379      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

380 

Liluli / illust. d’apres les bois de Frans Masereel. - 15. ed. - Paris : Ollendorff, <s.d.>. - <IV>, 158 p. : ill. ; 

24.  

N.inv.: 146  8986   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0380      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

381 

Jacques le fataliste et son maitre / Diderot ; [presénté par Jean Dutourd]. - Paris : Livre de poche, dep. 

leg. 1959. - 286 p. ; 17 cm. (Le livre de poche. Classique ; 403)  

N.inv.: 146  9015   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0381      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

382.1 

1: De Philippe de Thaun a Pierre de Ronsard / Paul Eluard. - Paris : Seghers, stampa 1951. - 351 p. ; 20 

cm.  ((Fa parte di: Première anthologie vivante de la poésie du passé / Paul Eluard. - Paris : Seghers. -  v. ; 

20 cm.  

N.inv.: 146  5668   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0382.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

382.2 

2: De Joachim du Bellay a l’Abbé Claude Cherrier / Paul Eluard. - Paris : Seghers, stampa 1951. - 318 p. ; 

20 cm.  ((Fa parte di: Première anthologie vivante de la poésie du passé / Paul Eluard. - Paris : Seghers. -  

v. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  5672   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0382.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

   



383 

La tentation de Saint-Antoine / Gustave Flaubert ; introduction par Emile Faguet. - Paris : Crès ; Londres 

: Dent, [1913?]. - XIII, 222 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm. (Collection Gallia ; 6)  

N.inv.: 146  4857   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0383      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

384 

La cour du régent / Saint-Simon ; preface et notes par Henri Mazel. - Paris : Crès et c.ie ; Londres : Dent 

& sons ltd. ; New York : Dutton & co., 19..!. - 448 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm. (Collection Gallia ; 18)  

N.inv.: 146  4895   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0384      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

385 

Eugénie Grandet / par Honoré de Balzac. - Paris : Nelson, [1911?]. - 271, 12 p., [1] c. di tav. : ill. color. ; 17 

cm. (Collection Nelson)  

N.inv.: 146  4859   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0385      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

386 

La pensee d’Alain / Georges Pascal. - [Paris] : Bordas, 1946. - 108 p. ; 22 cm. (Pour connaitre)  

N.inv.: 146  7364   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0386      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

387 

Voyage au bout de la nuit : roman / Louis-Ferdinand Celine. - 111. ed. - Paris : Editions Denoel et Steele, 

1932. - 623 p. ; 19 cm  

N.inv.: 146  4868   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0387      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

388 

Feuillets d’automne : précédés de quelques récents écrits / André Gide. - Paris : Mercure de France, 1949. 

- 284 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  4861   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0388      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

389 

L’estetica di Benedetto Croce : studio critico / Eugenio Colorni. - Milano : La cultura, 1932. - VIII, 86 p. ; 

22 cm. ((Ed. di 300 esempl. num.  

N.inv.: 146  16249   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0389      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

390 



Lligam. : tria de poemas / Josep Carner. - Bruxelles ; Paris : L’Audiotheque, 196.?!. - 19 p. ; 18 cm. 

(Anthologie de l’audiotheque)  

N.inv.: 146  13601   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0390      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

391.1 

1: / Jean Racine. - Paris : Garnier-Flammarion, c1964. - 436 p. ; 18 cm. ((Contiene: La Thebaide. Alexandre 

Le Grand. Andromaque. Les Plaideurs. Britannicus. Berenice.  ((Fa parte di: Theatre complet / Jean 

Racine ; Chronologie, preface et notices par Andre Stegmann. - Paris : Garnier-Flammarion. - 2 v. ; 18 

cm.  

N.inv.: 146  13114   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0391  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

391.2 

2: / Jean Racine. - Paris : Garnier-Flammarion, c1965. - 378 p. ; 18 cm. ((Contiene: Bajazet. Mithridate. 

Iphigenie. Phedre. Esther. Athalie.  ((Fa parte di: Theatre complet / Jean Racine ; Chronologie, preface et 

notices par Andre Stegmann. - Paris : Garnier-Flammarion. - 2 v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  13115   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0391  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

392 

Beaumarchais / introduzione, scelta e versione [dal francese] a cura di Cesare Giardini. - Milano : A. 

Garzanti, 1946. -  LXV, 397 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm. (Scrittori stranieri)  

N.inv.: 146  12793   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0392      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

393 

Monsieur Teste / Paul Valery. - Nouvelle ed. aug. de fragments inedits. - (Paris) : Gallimard, stampa 

1950. - 140 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9107   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0393      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

394 

La jeune parque / Paul Valery ; commentée par Alain. - 5. ed. - Paris : Gallimard, [1953]. - 135 p. ; 19 cm. ( 

Nrf : Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  10379   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0394      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

395.1 

1. - 230 p. ((Occhietto. - Segn.: 1-19/6.  ((Fa parte di: Histoire de l’empire de Russie, sous Pierre-Le-Grand, 

par Voltaire. Tome premier \ -second!. - Edition stereotype, d’apres le procede de Firmin Didot. - A 

Paris : de l’imprimerie et de la fonderie stereotypes de Pierre Didot l’aine, et de Firmin Didot, 1815. - 2 v. 

; 18o  



N.inv.: 146  13769   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0395  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

395.2 

2. - 223, ?1? p. ((Segn.: ?1?4 2-19/6. - c19/6v bianca.  ((Fa parte di: Histoire de l’empire de Russie, sous 

Pierre-Le-Grand, par Voltaire. Tome premier \ -second!. - Edition stereotype, d’apres le procede de 

Firmin Didot. - A Paris : de l’imprimerie et de la fonderie stereotypes de Pierre Didot l’aine, et de Firmin 

Didot, 1815. - 2 v. ; 18o  

N.inv.: 146  10350   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0395  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

396 

Principj di estetica con note appartenenti a poesia / [Giovambatista Talia]. - 3. ed. corr. dall’autore. - 

Milano : A. Fontana, 1832. - XI, 346 p. ; 20 cm. (Biblioteca dell’intelletto, o sia Scelta raccolta di opere 

italiane, straniere, antiche e moderne destinate alla coltura della mente)  

N.inv.: 146  10323   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0396      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

397 

Il piacere del testo / Roland Barthes ; traduzione di Lidia Lonzi. - Torino : G. Einaudi, c1975. - 66 p. ; 19 

cm. (Nuovo politecnico ; 66)  

N.inv.: 146  4659   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0397      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

398 

La poesia surrealista francese / [a cura di] Benjamin Péret ; traduzione di Roberto Sanesi e Tristan 

Sauvage ; illustrazioni di Arp ... [et al.] ; più 1 cadavere squisito di Breton, Eluard, Hugo e un prospetto 

illustrato per un ciclo di conferenze surrealiste. - Milano : A. Schwarz, [1959]. - 450 p., [22! c. di tav. : ill. ; 

22 cm. (La poesia del Novecento ; 2)  

N.inv.: 146  13702   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0398      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

399 

Et nunc manet in te ; suivi de, Journal intime / Andre Gide. - Neuchatel [etc.] : Ides et calendes, c1947. - 

119 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  4958   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0399      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

400 

Si le grain ne meurt / Andre Gide. - [17?] ed. - Paris : Librairie Gallimard, [1928]. - 372 p. ; 19 cm. (Nrf : 

Nouvelle revue française)  

N.inv.: 146  13820   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0400      



Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

401 

Manualetto provenzale per uso degli alunni delle facoltà di Lettere : Introduzione grammaticale, 

crestomazia e glossario / Vincenzo Crescini. - 2. ed. emendata ed accresciuta. - Verona ; Padova : F.lli 

Drucker, 1905 (Padova, Stab. Tip. Lit. P. Prosperini). - XII, 548 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13675   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0401      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

402 

Arthur Rimbaud / Ardengo Soffici. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 141 p. ; 20 cm. (Quaderni 

della Voce ; 13)  

N.inv.: 146  8475   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0402      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

403 

La vie de Frederic Nietzsche / Daniel Halevy. - Paris : Calmann-Levy, \ 19..!. - 381 p., \ 1! c. di tav. : ritr. ; 

20 cm.  

N.inv.: 146  14092   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0403      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

404 

I sette di Font-Segugno : poeti neo-provenzali / [a cura di Mario Chini]. - Firenze : Fussi ; Sansoni, 

stampa 1954. - 159 p. ; 17 cm. ((Testo originale a fronte. - Edizione di 2000 esemplari. (Il melagrano ; 

130/132)  

N.inv.: 146  8627   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0404      

Tipo circolazione: INTERNA   

405 

Le sable du temps / Vercors . - Paris : Emile-Paul, c 1946. - 190 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9442   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0405      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

406 

Confession de minuit / par Georges Duhamel. - Paris : Nelson, 1930. - 190 p. ; 16 cm.  

N.inv.: 146  9655   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0406      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

407 

P.P.C. ou le concours de Blois / Vercors. - Paris : Albin Michel, [1957!. - 365 p. ; 19 cm.  ((Ha per altro 

titolo: Pour prendre congé.  



N.inv.: 146  9440   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0407      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

408 

Der Romain Rolland Almanach : zum 60. Geburtstag des Dichters gemeinsam / herausgegeben von 

seinen deutschen Verlegern. - Frankfurt a.M. [etc.] : Literarische Anstalt Rutten & Loening [etc.], 1926. - 

123 p., [6] c. di tav. : ill. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13619   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0408      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

409 

La révolution et les fétiches : essai / Pierre Hervé. - Paris : La Table Ronde, [1956]. - 203 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9385   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0409      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

410 

Le vicaire / Rolf Hochhuth ; traduit de l’allemand par F. Martin et J. Amsler. - Paris : Éditions du seuil, 

©1963. - 315 p. ; 21 cm.  ((Ha titolo raggr. Controllato: Der Stellvertreter. 

N.inv.: 146  9381   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0410      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

411 

L’origine de la tragedie, ou Hellenisme et pessimisme / Frederic Nietzsche ; traduit par Jean Marnold et 

Jacques Morland. - 9. ed. - Paris : Mercure de France, [prima del 1923]. - 231 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13747   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0411      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

412 

Le gai savoir : (La gaya scienza) / Frederic Nietzsche ; traduit par Henri Albert. - 6. ed. - Paris : Mercure 

de France, 1907. - 413 p. ; 18 cm. (Collection d’auteurs etrangers)  

N.inv.: 146  9369   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0412      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

413 

Monsieur Bergeret à Paris / Anatole France. - Paris : Calmann-Levy, 1920. - 404 p. ; 19 cm. (Histoire 

contemporaine ; 4)  

N.inv.: 146  9370   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0413      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

 



414 

L’hote inconnu / Maurice Maeterlinck. - Paris : Fasquelle, 1917. - VII, 324 p. ; 19 cm. (Bibliothèque 

Charpentier)  

N.inv.: 146  10570   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0414      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

415 

A rebours / J.-K. Huysmans ; avec une preface de l’auteur ecrite vingt ans apres le roman. - Paris : E. 

Fasquelle, 1907. - XXIV, 294 p. ; 19 cm. (Bibliothèque Charpentier)  

N.inv.: 146  13761   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0415      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

416 

Le tombeau sous l’Arc de Triomphe : tragédie en trois actes / Paul Raynal. - Paris : Stock, 1924. - 292 p. ; 

20 cm.  

N.inv.: 146  9780   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0416      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

417 

Proust : recherches sur la creation intellectuelle / par Pierre Abraham. - Paris : Rieder, c1930. - 91 p., 60 p. 

di tav. : ill. ; 21 cm. (Maitres des litteratures ; 7)  

N.inv.: 146  10627   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0417      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

418 

Oeuvres completes de Petrone / avec la traduction francaise de la collection Panckoucke par M. Heguin 

De Guerle ; et precedees des recherches sceptiques sur le Satyricon et son auteur par J.N.M. De Guerle. - 

Nouv ed. tres soigneusement revue. - Paris : Garnier, 1876. - 395 p. ; 18 cm. ((Con testo orig. 

(Bibliothèque latine-française ; 11)  

N.inv.: 146  14026   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0418      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

419 

Thais / Anatole France. - Nouvelle éedition revue et corrigee / par l’auteur. - Paris : Calmann-Levy, 1920. 

- 291 p. ; 18 cm. (Le zodiaque)  

N.inv.: 146  10268   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0419      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

420 



L’enfer / Henri Barbusse. - 134. ed. - Paris : A. Michel, [19..]. - 351 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  10227   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0420      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

421 

Le feu : journal d’une escouade / Henri Barbusse. - Paris : E. Flammarion, 1919. - 349 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9786   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0421      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

422 

A l’ouest rien de nouveau / Erich Maria Remarque ; traduit de l’allemand par Alzir Hella et Olivier 

Bournac. - Paris : Stock, 1929. - 304 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8650   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0422      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

423 

La porte étroite : roman / André Gide. - 80. ed. - Paris : Mercure de France, 1932. - 236 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8649   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0423      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito  

 

424 

L’esprit de Clemenceau. - 3. ed. - Paris : Gallimard, 1925. - 188 p. ; 17 cm. ((Ed. di 65 esempl. (Collection 

d’anas ; 6)  

N.inv.: 146  8587   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0424      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

425 

L’esprit de Tristan Bernard. - 2. ed. - Paris : Gallimard, 1925. - 186 p. ; 17 cm. ((Ed. di 65 esempl. 

(Collection d’anas ; 2)  

N.inv.: 146  8622   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0425      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

426 

Le dialogue avec André Gide / Charles Du Bos. - Paris : Ed. Correa, 1947. - X, 356 p. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  9443   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0426      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

 

 



427 

La commedia di Robin e Marion / Adam de la Halle ; [a cura di Elio Piattelli]. - Firenze : Fussi : Sansoni, 

stampa 1959. - 154 p., [3] carte di tav. : es. mus. ; 17 cm. ((Testo orig. a fronte. - Altro front. in francese. (Il 

melagrano ; 213-216)  

N.inv.: 146  8733   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0427      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

428 

Alcassino e Nicoletta / [a cura di Giuseppina Calzecchi Onesti]. - Firenze : Fussi : Sansoni, stampa 1959. - 

163 p. ; 17 cm. ((Testo orig. a fronte. - Altro front. in francese antico. (Il melagrano ; 221-224)  

N.inv.: 146  8624   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0428      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

429 

La campagne avec Thucydide / Albert Thibaudet - Paris : editions de la Nouvelle revue francaise, 1922. - 

263 p. ; 19 cm. ((Ed. di 100 esempl. con num. romana  

N.inv.: 146  9694   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0429      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

430 

Alexis de Tocqueville : saggio critico / Ezio Chichiarelli. - Bari : G. Laterza, 1941. - 197 p. ; 21 cm. 

(Biblioteca di cultura moderna ; 358)  

N.inv.: 146  9441   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0430      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

431 

La guerre de 1914 : comment on mobilisa les consciences / G. Demartial. - Rome ; Paris : Editions des 

cahiers internationaux, 1922. - 325 p. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  9478   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0431      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

432 

Les yeux et la lumière : mystère a six voix / Vercors. - Paris : [Editions de minuit], 1948. - 231 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9630   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0432      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

433 

Les plaisirs et les jours / Marcel Proust ; précédé d’une preface par Anatole France. - Paris : Gallimard, 

[1924]. - 277 p. ; 19 cm. ((Rist. dell’ed.: Paris : Calmann-Levy, 1896. - Ed. di 505 esempl. num.  

N.inv.: 146  9561   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0433      

Tipo circolazione: INTERNA   



Lo stato della copia non consente il prestito   

   

434 

Histoire de la litterature française : de 1789 à nos jours / par Albert Thibaudet. - Paris : Stock, [1936]. - XI, 

588 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8253   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0434      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

435 

Un coup de dés jamais n’abolira le hasard : poéme / Stéphane Mallarmé. - 3. ed. - Paris : Gallimard, ed. 

de la Nouvelle Revue Française, 1914. - [32] p. ; 33 cm.  

N.inv.: 146  9256   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0435      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

436.1 

1: Second Alcibiade ; Hippias Mineur ; Premier Alcibiade ; Apologie de Socrate ; Criton ; Euthyphron ; 

Laches ; Charmide ; Lysis ; Hippias Majeur ; Ion / Platon ; traduction nouvelle avec des notices et des 

notes par E. Chambry. - Paris : Garnier, stampa 1947. - XXVII, 488 p. ; 19 cm. (Classiques Garnier)  ((Fa 

parte di: Oeuvres completes / Platon. - Paris : Garnier. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8229   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0436.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

436.2 

2: Protagoras ; Euthydeme ; Gorgias : Menexene ; Menon ; Cratyle / Platon ; traduction nouvelle avec des 

notices et des notes par E. Chambry. - Paris : Garnier, stampa 1936. - 572 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 

Oeuvres completes / Platon. - Paris : Garnier. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14194   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0436.2      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

436.4 

4: La Republique / Platon ; traduction nouvelle avec introduction et notes par Robert Baccou. - Paris : 

Garnier, stampa 1945. - LXXXV, 528 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Oeuvres completes / Platon. - Paris : 

Garnier. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  14193   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0436.4      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

437.2 

2: Règles pour la direction de l’ésprit ; Meditations ; Objections et réponses / [Descartes!. - Paris : 

Librairie Joseph Gibert, stampa 1946. - 580 p. ; 19 cm. (Chefs-d’oeuvres philosophiques ; 302)  ((Fa parte 

di: Oeuvres de Descartes. - Paris : J. Gibert. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13812   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0437.2      

Tipo circolazione: INTERNA   



Lo stato della copia non consente il prestito   

 

438 

1: L’Orient / Rene Grousset. - Paris : G. Cres, 1929. - II, 362 p. : ill. ; 23 cm.  ((Fa parte di: Les civilisations 

de l’Orient / Rene Grousset. - Paris : G. Gres. - v. ; 23 cm.  

N.inv.: 146  14175   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0438      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

439 

Jean Van Eyck / Paul Fierens. - Paris : Crès & C.ie, ©1931. - 29 p., 64 p. di tav. : ill. ; 20 cm. (Le musée 

ancien)  

N.inv.: 146  9631   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0439      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

440 

Pisanello / Jean Babelon. - Paris : Cres & C., c1931. - 28 p., 64 p. di tav. : ill. ; 20 cm. (Le musée ancien)  

N.inv.: 146  9756   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0440      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

441 

Nicolas Froment et l’ecole avignonaise au 15. siecle / par Lucie Chamson. - Paris : Les editions Rieder, 

1931. - 72 p., 60 p. di tav. ; 20 cm. (Maitres de l’art ancien ; 18)  

N.inv.: 146  9779   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0441      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

442 

Kokoschka / Hans Heilmaier. - Paris : G. Cres & Cie, c1929. - 12 p., 32 p. di tav. : ill. ; 20 cm. (Les artistes 

nouveaux)  

N.inv.: 146  9885   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0442      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

443 

Jongkind / Claude Roger-Marx. - Paris : G. Cres, 1932. - 18 p., 64 p. di tav. ; 20 cm. (Le musée ancien)  

N.inv.: 146  9889   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0443      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

444 

Corot / René-Jean. - Paris : Les Editions G. Crès, 1931. - 24 p., 64 p. di tav. : ill. ; 21 cm. (Le musée ancien)  

N.inv.: 146  9797   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0444      

Tipo circolazione: INTERNA   

   



445 

Holbein / Raymond Cogniat. - Paris : G. Cres & C., c1931. - 23 p., 64 p. di tav. : ill. ; 20 cm. (Le musée 

ancien)  

N.inv.: 146  9758   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0445      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

446.1 

1: César ; Auguste / Suétone ; texte établi et traduit par Henri Ailloud. - 2. éd. revue et corrigée. - Paris : 

Les belles lettres, 1954. - L, 156 p. (3-149 doppie) ; 20 cm.  ((Fa parte di: Vies des douze Césars / Suetone ; 

texte établi et traduit par Henri Ailloud. - Paris : Les belles lettres. - v. ; 20 cm. ((Testo orig. a fronte.  

N.inv.: 146  13470   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0446.1      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

447 

Divers : caracteres ; un esprit non pervenu ; dictees ; lettres /  par Andre Gide. - Paris : Gallimard, [1931] - 

213 p. ; 19 cm. (Les essais ; 3)  

N.inv.: 146  10578   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0447      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

448.3 

3 / Moliere. - Paris : Nelson, [192.?]. - 474 p., [5] c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Contiene: Le tartuffe; Don Juan, 

ou le festin de Pierre; L’amour medecin; Le misanthrope; Le medicin malgre lui.  ((Fa parte di: Oeuvres 

completes : en six volumes / Moliere. - Paris : Nelson, [191.?]. - v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  13733   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0448  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

449.2 

2 : . - Bruxelles : P. Lacomblez, 1912. - 244 p. ; 19 cm. ((Contiene: Pelleas et Melisande (1892) ; Alladine et 

Palomides (1894) ; Interieur (1894) ; La mort deTintagiles (1894)  ((Fa parte di: Theatre / Maurice 

Maeterlinck. - Bruxelles : Paul Lacomblez. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  9371   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0449  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

450 

Les dames galantes / Brantome ; texte etabli et annote par Maurice Rat, presente par Paul Morand. - 

Paris : Librairie Generale Francaise, c1962. - 494 p. ; 17 cm. (Le livre de poche ; 804-805)  

N.inv.: 146  7121   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0450      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

451 

Rousseau, l’homme et l’oeuvre / par Daniel Mornet. - 3. ed. - Paris : Hatier-Boivin, c1950. - 187 p. ; 16 cm. 

(Connaissance des lettres)  

N.inv.: 146  6983   



Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0451      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

452 

Mirella : poema / di Federico Mistral ; traduzione di Mario Chini ; con prefazione di P. E. Pavolini. - 

Milano : F.lli Treves, 1912. - XIV, 266 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 15 cm. (Biblioteca bijou)  

N.inv.: 146  8633   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0452      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

453 

Malinconica villeggiatura / Marcel Proust ; a cura di Beniamino Dal Fabbro. - Milano : A. Minuziano, 

1945. - VIII, 144 p. ; 18 cm. (Altalena ; 6)  

N.inv.: 146  6859   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0453      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

454 

Mario et le magicien / Thomas Mann ; traduit par André Gailliard. - Paris : Librairie Stock Delamain et 

Boutelleau, stampa 1932. - 126 p. ; 17 cm. ((Edizione di 1719 esemplari numerati (A la promenade ; 7)  

N.inv.: 146  8648   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0454      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

456 

Turcaret / A.R. Lesage ; traduzione, prefazione e note di Cesare Levi. - Firenze : Sansoni, stampa 1921. - 

XXVII, 178 p. ; 17 cm. (Biblioteca sansoniana straniera ; 17)  

N.inv.: 146  6869   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0456      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

457.1 

1 / H. de Balzac. - Paris : Calmann-Levy, stampa 1922. - 361 p. ; 18 cm. ((Nell’occhietto: Scenes de la vie 

politique.  ((Fa parte di: Le député d’Arcis / H. de Balzac. - Paris : Calmann-Levy. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  9482   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0457  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

   

457.2 

2 / H. de Balzac. - Paris : Calmann-Levy, stampa 1922. - 268 p. ; 18 cm. ((Nell’occhietto: Scenes de la vie 

politique.  ((Fa parte di: Le député d’Arcis / H. de Balzac. - Paris : Calmann-Levy. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  9483   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0457  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

458 

2: Le buisson ardent / Romain Rolland. - Paris : P. Ollendorff, 19?? . - 339 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 3: La 

fin du voyage / Romain Rolland.  

N.inv.: 146  8668   



Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0458      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

459 

1: Les amies / Romain Rolland. - 48. ed. - Paris : P. Ollendorff, stampa 1916. - 305 p.; 20 cm.  ((Fa parte di: 

3: La fin du voyage / Romain Rolland.  

N.inv.: 146  13600   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0459      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

460.1 

1. - Paris : Flammarion, [19..!. - 385 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Theatre complet de J.-B. Poquelin de Moliere. 

- Paris : Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13762   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0460  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

460.2 

2. - Paris : Flammarion, [19..!. - 454 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Theatre complet de J.-B. Poquelin de Moliere. 

- Paris : Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13763   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0460  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

460.3 

3. - Paris : Flammarion, [19..!. - 442 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Theatre complet de J.-B. Poquelin de Moliere. 

- Paris : Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13764   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0460  /3    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

460.4 

4. - Paris : Flammarion, [19..]. - 425 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Theatre complet de J.-B. Poquelin de Moliere. 

- Paris : Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  13765   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0460  /4    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

461 

Contes de La Fontaine. - Paris : E. Flammarion, [1907?]. - II, 371 p. ; 19 cm. (Les meilleurs auteurs 

classiques français et étrangers)  

N.inv.: 146  8228   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0461      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

 



462.1 

1. - Paris : Flammarion, [19..]. - III, 348 p. : 1 c. autografa ; 17 cm.  ((Fa parte di: Les confessions de J.-J. 

Rousseau. - Paris : Flammarion. - v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  8285   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0462  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

462.2 

2. - Paris : Flammarion, [19..]. - 345 p. ; 17 cm.  ((Fa parte di: Les confessions de J.-J. Rousseau. - Paris : 

Flammarion. - v. ; 17 cm.  

N.inv.: 146  8286   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0462  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

463 

Journal (1660-1669) / Samuel Pepys ; traduit de l’anglais par Renee Villoteau ; preface de Paul Morand. - 

Paris : Gallimard, stampa 1937. - 316 p. ; 19 cm. (Memoires et ecrits intimes)  

N.inv.: 146  7120   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0463      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

464 

Oeuvres complètes de Regnier / revues sur les éditions originales avec préface, notes et glossaire par 

Pierre Jannet. - Paris : Flammarion,  s.d.!. - 300 p. ; 17 cm. (Les meilleurs auteurs classiques français et 

étrangers)  

N.inv.: 146  8646   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0464      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

465 

Une ténébreuse affaire ; Un épisode sous la terreur / Honoré de Balzac. - Paris : Flammarion, stampa 

1926. - 283 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8666   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0465      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

466 

Armance, ou quelques scenes d’un salon de Paris en 1827 ; Lamiel / Stendhal ; introduction et notes par 

Henri Martineau. - Paris : Fernand Hazan, stampa 1949. - XXIV, 501 p. ; 19 cm. (Les classiques du 

monde)  

N.inv.: 146  7061   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0466      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

 

 



467 

De l’amour / par de Stendhal ; edition revue et corrigée et précédée d’une étude sur les oeuvres de 

Stendhal / par Sainte-Beuve. - Paris : Garnier, [1922?]. - VIII, 387 p. ; 19 cm. (Classiques Garnier)  

N.inv.: 146  7251   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0467      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

468.1 

1 / Choderlos de Laclos ; preface de Armand Hoog. - Paris : Editions du Bateau ivre, dep. leg. 1946. - 282 

p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Les liaisons dangereuses, ou Lettres recueillies dans une societe et publiees pour 

l’instruction de quelques autres / par Choderlos de Laclos; preface de Armand Hoog. - Paris : Editions 

du bateau ivre, dep. leg. 1946. - 2 v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  7070   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0468  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

468.2 

2 / Choderlos de Laclos. - Paris : Editions du Bateau ivre, dep. leg. 1946. - 259 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 

Les liaisons dangereuses, ou Lettres recueillies dans une societe et publiees pour l’instruction de 

quelques autres / par Choderlos de Laclos; preface de Armand Hoog. - Paris : Editions du bateau ivre, 

dep. leg. 1946. - 2 v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  7071   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0468  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

469.1 

1 / H. de Balzac.- Paris : Calmann-Levy, 1930. - 228 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Les chouans, ou La Bretagne 

en 1799 : scenes de la vie militaire / H. de Balzac ; suivi de Une passion dans le desert. - Paris : Calmann-

Levy, 1930. - 2 v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  17383   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0469  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

469.2 

2 / H. de Balzac. - Paris : Calmann-Levy, 1930. - 220 p. ; 19 cm.  .  ((Fa parte di: Les chouans, ou La 

Bretagne en 1799 : scenes de la vie militaire / H. de Balzac ; suivi de Une passion dans le desert. - Paris : 

Calmann-Levy, 1930. - 2 v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  17384   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0469  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

470.1 

1 / Hector Malot. - Paris : E. Dentu, 1882. - 357 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: La petite soeur / par Hector 

Malot. - Paris : E. Dentu. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  10588   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0470  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   



 

470.2 

2 / Hector Malot. - 12. ed. - Paris : E. Dentu, 1883. - 400 p. ; 18 cm.  ((Fa parte di: La petite soeur / par 

Hector Malot. - Paris : E. Dentu. - v. ; 18 cm.  

N.inv.: 146  10589   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0470  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

471 

Le cantique spirituel suivi de quatre poemes / saint Jean de la Croix ; adapte par Armand Godoy. - 

Fribourg : Editions de la Librairie de l’Universite, [1943]. - 48 p. ; 20 cm.  

N.inv.: 146  6860   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0471      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

472 

Tableau historique de l’etat et des progres de la litterature francaise depuis 1789 / Chenier ; precede 

d’une notice sur l’auteur par Daunou ; et accompagne de notes complementaires, 1810-1862. - Paris : E. 

Ducrocq, [dopo il 1862]. - 405 p. ; 22 cm. (Bibliothèque classique des célébrités contemporaines)  

N.inv.: 146  13719   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0472      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

473 

Poesie / Jacques Prevert ; a cura di Bruno Cagli. - [Rimini] : I libri di Gulliver, 1986. - 270 p. ; 22 cm. (Le 

perle della letteratura universale)  

N.inv.: 146  8660   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0473      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

475 

2: Antoinette / Romain Rolland. - Paris : Ollendorff,  19?? . - 244 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: 2: Jean-

Christophe a Paris / Romain Rolland.  

N.inv.: 146  9068   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0475      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

476.1 

Le chant de la résurrection : (La Messe Solennelle et les dernières Sonates) / Romain Rolland. - Paris : 

Editions du Sablier, ©1937. - 2 v. (613 p. compless.) : es. mus., 16 p. di tav. : ill. ; 24 cm.  ((Fa parte di: 

Beethoven : les grandes époques créatrices / Romain Rolland. - Paris : Editions du Sablier, [19..]. - v.  

N.inv.: 146  9020   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0476  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

476.2 

Le chant de la résurrection : (La Messe Solennelle et les dernières Sonates) / Romain Rolland. - Paris : 

Editions du Sablier, ©1937. - 2 v. (613 p. compless.) : es. mus., 16 p. di tav. : ill. ; 24 cm.  ((Fa parte di: 

Beethoven : les grandes époques créatrices / Romain Rolland. - Paris : Editions du Sablier, [19..]. - v.  

N.inv.: 146  8495   



Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0476  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

477 

Trois contes : Un coeur simple, La legende de Saint Julien l’Hospitalier, Herodias / Gustave Flaubert. - 

Vienne : Manz, [19..]. - 171 p. ; 18 cm. (Collection Manz ; 24)  

N.inv.: 146  7064   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0477      

Tipo circolazione: INTERNA   

   

478 

Memoires ; Pamphlets ; La conjuration de Fiesque ; Correspondance / Cardinal de Retz ; notice de 

Charles Verrier. - Paris : Mercure de France, 1909. - 329 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm. ((Sul front.: 

Appendice: chansons et libelles, Biographie et bibliographie. (Collection des plus belles pages)  

N.inv.: 146  7050   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0478      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

479.1 

1. - Paris : Flammarion, [1910?]. - 396 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Les cinq livres de F. Rabelais : avec notes et 

glossaire. - Paris : Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8642   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0479  /1    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

479.2 

2. - Paris : Flammarion, [1910?]. - 400 p. ; 19 cm.  ((Fa parte di: Les cinq livres de F. Rabelais : avec notes et 

glossaire. - Paris : Flammarion. - v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  8643   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0479  /2    

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

480 

Adolphe : anecdote trouvée dans les papiers d’un inconnu, suivi des Réflexions sur le théatre allemand, 

d’extraits du Journal intime et de la Lettre sur Julie / Benjamin Constant ;  avec une notice de Sainte-

Beuve. - Berlin : Internationale Bibliothek, 1921. - XVI, 182 p. ; 19 cm. (Bibliotheque francaise ; 15)  

N.inv.: 146  8225   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0480      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

481 

Grandeur et décadence de César Birotteau / H. de Balzac. - Paris : Nilsson, [19..]. - 308 p. ; 17 cm. 

(Bibliotheque Nilsson)  

N.inv.: 146  6861   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0481      

Tipo circolazione: INTERNA   

 



482 

Les provinciales : texte de 1656-1657 / Pascal. - Paris : Flammarion, [19..]. - 335 p. ; 18 cm. (Les meilleurs 

auteurs classiques français et étrangers)  

N.inv.: 146  8634   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0482      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

   

483 

Le cure de village / par Honore de Balzac. - Paris : Nelson, 1937. - 372 p. ; 17 cm. (Collection Nelson)  

N.inv.: 146  6969   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0483      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

484 

Diable boiteux / A. R. Le Sage. - Vienne : Manz, [s.d.]. - 368 p. ; 18 cm. (Collection Manz. Nouvelle 

bibliotheèue française)  

N.inv.: 146  7118   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0484      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

485 

Histoire de Manon Lescaut et du Chevalier des Grieux / L’Abbé A.-F. Prévost. - Vienne : Manz, [1920?]. - 

258 p. ; 19 cm. (Collection Manz)  

N.inv.: 146  9695   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0485      

Tipo circolazione: INTERNA   

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

486 

Una notte ; Dialogo d’ombre / Georges Bernanos ; traduzione di Angelo Romanò. - Milano : Il saggiatore, 

1959. - 61 p. ; 19 cm. (Biblioteca delle Silerchie ; 25)  

N.inv.: 146  8213   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0486      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

487 

Notes intimes, suivies de Souvenirs sur l’abbé Bremond / Marie Noel. - Paris : Stock, c1959. - 357 p. ; 21 

cm.  

N.inv.: 146  8220   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0487      

Tipo circolazione: INTERNA   

 

488 

La nuova pittura : Cezanne, Matisse, Picasso, Derain, De Chirico, Modigliani / Michele Guerrisi. - Torino 

: Erma, 1932. - 123 p., [19! c. di tav. : ill. ; 25 cm.  

N.inv.: 146  18635   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0488      

Tipo circolazione: INTERNA   

   



490 

3: La nouvelle journée / Romain Rolland. - 7. éd. - Paris : P. Ollendorff , [19..]. - 315 p. ; 19 cm.  ((Fa parte 

di: 3: Jean Christophe, La fin du voyage / Romain Rolland. - Paris : P. Ollendorff , [19..]. -  v. ; 19 cm.  

N.inv.: 146  28920   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0490      

Tipo circolazione: NO   

 

491.6 

6. - 1809. - 507,  [1] p. ((Segnatura:  [1]8 2-31/8 32/6. - Contiene: Giocasta di Dolce,  Il Marescalco e La 

Cortigiana di Aretino. - Variante B: Precede carta con occhietto: N. 265. La Societa tipografica de’ classici 

italiani all’associato sig. Alessandro Poletti.  ((Fa parte di: Teatro italiano antico. Volume primo [-10.]. - 

Milano : dalla Società tipografica de’ Classici Italiani, contrada di s. Margherita, n. 1118, 1808-1812. - 10 v. 

; 8o. ((Riferimenti: CLIO, t. 6, p. 4516.  

N.inv.: 146  10324   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0491  /6    

Tipo circolazione: INTERNA   

 

492 

Propos sur des philosophes / Alain. - Paris : Presses universitaires de France, 1961. - VIII, 298 p. ; 19 cm.  

N.inv.: 024  481   

Collocazione: 12L.  F.MCAST.  0492      

Tipo circolazione: LIBERA   


